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Házenkář Jan Polcar zažívá 
střelecké žně, po Lovosicích 
trápil i Nové Veselí  
K jedenácti gólům na severu Čech přidal 
v minulém kole doma dalších devět branek 
a vede tabulku extraligových střelců. 
strana 8

Kopřivnické pressování zve na 
diskuzi nejen k tématu  
Hranice loajality  
Komentátor Radko Kubičko odpoledne  
v KDK vyzpovídá v rámci 25. ročníku akce 
exhejtmana Ivo Vondráka. 
strana 3

Radnice bude distribuovat další 
popelnice na plast a kovy  
k rodinným domům  
Slumeko díky dotaci pořídilo 25 nádob, 
město z rozpočtu přikoupilo dalších 140 
s cílem dále zlepšit třídění odpadů. 
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Živá Mandala připravuje na  
pátek poslední porci hudební 
alternativy v sezoně  
Do Katolického domu přijede Povodí 
Ohře s novou deskou a vystoupí 
i Chorobopop a egopunker Ctib. 
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Zpěvačka Lenka Dusilová při svém vystoupení na letošním ročníku Aerovka Jazz Fest v Katolickém domě. Festivalové publikum 
zažilo její vystoupení společně s producentem Aid Kidem.                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (hod) – Domácnosti napojené na centrální vytá-
pění, kterým dodává teplo společnost Teplo Kopřivnice, budou 
v roce 2024 platit za dodaný 1 GJ tepla o cca 26 % víc, než kolik 
platili v letošním roce.  

Ceny vstupů včetně zemního plynu, elektřiny a emisních po-
volenek se v posledních letech výrazně zvýšily. Toto zvýšení bude 
mít vliv i na vývoj cen tepla v Kopřivnici.  

„V předchozím období jsme dělali vše pro to, abychom udrželi 
náklady odběratelů na teplo na co nejnižší úrovni. V letech 2013–

2014 jsme investovali do modernizace rozvodů tepla v Kopřivnici 
a provedli komplexní rekonstrukci systému. Díky modernizaci 
došlo ke snížení ztrát tepla zejména v  rozvodech teplé vody. 
Značný vliv na snížení spotřeby mělo i postupné zateplování bu-
dov a  realizace úsporných opatření našich odběratelů. Snížení 
spotřeby a značný pokles nákupní ceny tepla od dodavatele tepla 
měly za následek snížení průměrných ročních nákladů na do-
dávku tepla u odběratelů z cca 105 milionů korun v letech 2010–
2013 na cca 71 milionů Kč v letech 2015–2022. Za období 8 let tak 
odběratelé ušetřili přes 250 milionů korun, přičemž všechny uve-
dené ceny jsou bez DPH,“ okomentoval situaci Igor Kocurek, ře-
ditel společnosti Teplo Kopřivnice. 

Společnost Teplo Kopřivnice není výrobcem tepla, zabezpe-
čuje pouze jako distribuci do objektů odběratelů a provoz předá-
vacích stanic tepla. Teplo do soustavy dodává společnost Kom-
term Morava, s.  r. o. „Maximální cena nakupovaného tepla je 
smluvně omezena a  je vázána na tříletý průměr cen zemního 
plynu na burze. Díky takto postavené smlouvě, která dlouhodobě 
garantuje dodávky tepla do města, společnost Teplo nemusela 
řešit stavbu vlastního zdroje na zemní plyn a zatížit cenu tepla 
další investicí,“ poznamenal Igor Kocurek.  (Pokračování na str. 2) 

Plány rekonstrukce koupaliště dostávají jasnější obrysy

Díky tříletému průměrování se zdražení plně 
neprojevilo v ceně pro rok 2023, ale bude  
negativně ovlivňovat účty za nakupované 
teplo až do roku 2025.

Aerovku zdobila skvělá atmosféra, 
hvězdy hrály s místními jazzmany

Odhalení pamětní desky Zdence Veřmiřovské proběhlo symbolicky v rámci 
připravené gymnastické sestavy.                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Budoucí rekon-
strukce kopřivnického koupaliště 
dostává jasnější obrysy. V minulém týdnu 
se vedení radnice seznámilo s rozpraco-
vanou základní koncepcí rekonstrukce 
a rozhodlo, jakým směrem se má její další 
dopracování ubírat. Studie, kterou pro 
město připravuje pardubická společnost 
CODE, s.  r.  o., Computer Design, bude 
podkladem pro zadávací řízení, které 
proběhne zřejmě v příštím roce. 

„Vybrali jsme jednu ze tří předlože-

ných variant, která bude podrobněji roz-
pracována a podle níž bude rekonstrukce 
koupaliště projektována,“ prozradil Da-
vid Monsport, místostarosta Kopřivnice, 
odpovědný mimo jiné za oblast sportu 
ve městě.  

Vize zrekonstruovaného koupaliště 
počítá se dvěma bazény – jedním pla-
veckým a druhým určeným pro koupání, 
relaxaci a  zábavu. Obě bazénové vany 
budou z důvodu využití jedné technolo-
gie úpravy vody propojené, návštěvníci 

budou moci proplavávat z  jednoho do 
druhého bez toho, aby se dotkli souše. 
Stávající plavecký bazén bude zúžen. 
Z dosavadních osmi na šest drah. Na dru-
hou stranu se ale dočká menšího pro-
dloužení tak, aby bazén měl skutečně ce-
lých padesát metrů a  mohl by sloužit 
i  k  pořádání oficiálních plaveckých zá-
vodů. Aktuálně není v Moravskoslezském 
kraji mnoho venkovních padesátimetro-
vých bazénů.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

27. října – Proběhne slavnostní 
otevření revitalizovaného centra. 
Přímo na zrekonstruovaných plochách 
mezi kulturním domem a Lašskou 
bránou si Kopřivničané budou moci 
užít koncerty Pokáče a Voxela.

Kopřivnice (dam) – Zdeněk Petr, 
v jehož jménu se v Kopřivnici koná Ae-
rovka Jazz Fest, by jako hudbymilovný 
člověk musel nad snažením svých kop-
řivnických následovníků zajásat. Přes-
tože festival má za sebou teprve tři roč-
níky, program, který kombinuje 
světová jména s  méně známými, ale 
neméně zajímavými hudebními pro-
jekty a pohybuje se i mimo ortodoxně 
vnímané žánrové hranice jazzu, stojí 
za to. Stejně tak atmosféra, která může 
konkurovat mnoha zaběhlejším akcím. 

Třídenní hudební svátek začal už 
ve čtvrtek 12. října hostováním Saxtetu 
studentů ostravské Janáčkovy konzer-
vatoře. Ti, ač byli nejmladší programo-
vou akvizicí festivalu, nabídli vystou-
pení sestavené z jazzových standardů 
nebo úprav několika rockových, 
rock’n’rollových či soulových písní, 
které se staly kulisou slavnostního ve-

čera, v  rámci kterého byla udělena 
čestná občanství města.  

V pátek se po čtvrtečním zahříva-
cím kole festival rozjel naplno. A jako 
první publiku nabídl pražskou kapelu 
Fanfán Tulipán. Ta zahájila své vystou-
pení hrou na zipy pouzder svých ná-
strojů. Už těch prvních několik vteřin 
nenechalo publikum na pochybách, že 
je čeká spousta hudební zábavy, ne-
otřelých hudebních nápadů a zvuko-
vého experimentování. Jako bonus ke 
svému kopřivnickému vystoupení 
kvintet v čele se skladatelkou Eliškou 
Vidomus přibalil premiéru skladby 
Světlonoš. Tu autorka věnovala svému 
dvouapůlletému synovi Filipovi a bě-
hem několika minut muziky dokázala 
beze slov vyjádřit své pocity z mateřství 
sahající od absolutní euforie po chvíle 
čirého zoufalství.  

(Pokračování na str. 4) 

V příštím roce si lidé za 
ústřední topení připlatí, 
cena meziročně vzroste 
o víc než čtvrtinu 

Kopřivnice ocenila 
několik osobností

Kopřivnice (dam) – Kopřivnice 
má už týden trvalou připomínku 
další úspěšné rodačky, 12. října byla 
na budově tělocvičny přiléhající 
k  zimnímu stadionu slavnostně 
odhalena pamětní deska dvojná-
sobné olympijské medailistce 
a také světové šampionce v gym-
nastice Zdence Veřmiřovské. Kop-
řivnická rodačka své olympijské 
zlato získala na prvních pováleč-
ných hrách v Londýně stejně jako 
další Kopřivničan Emil Zátopek. 
Když poté Emilova hvězda strmě 
stoupala, o  úspěchu Zdenky Veř-
miřovské se příliš nemluvilo z toho 
důvodu, že jedna z členek zlatého 
gymnastického družstva krátce po 
olympiádě emigrovala.  

(Pokračování na straně 3) 
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Pracovníci kopřivnické společnosti BikeFun International při instalaci kol z aktuálního výrobního 
programu do proskleného pavilonu v centru Kopřivnice.                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Plány rekonstrukce kopřivnického koupaliště dostávají jasnější obrysy

K T 87 se v proskleném pavilonu 
přidala výstava kol z BikeFunu 

Kopřivnice (dam) – První z místních firem využívá možnosti 
prezentace, v  proskleném pavilonu je od minulého čtvrtka 
společnost BikeFun International. Dolní části pavilonu stále 
dominuje stříbrná T 87, jeho další plochu nyní obsadila jízdní 
kola.  

„Kopřivnice se prezentuje jako město v  pohybu a  my 
chceme ukázat, že to není jen Tatra, ale že jsme tu jako největší 
výrobce kol, který i  ve světovém srovnání patří minimálně 
v části produkce k nejlepším značkám, a navazujeme na velkou 
tradici mobility ve městě,“ říká Josef Indra z marketingového 
oddělení firmy.  

Výstavka devíti jízdních kol v pavilonu je i pozvánkou na 
obsáhlejší výstavu produkce společnosti BikeFun, která je už 
od června k vidění v Muzeu nákladních automobilů Tatra. Za-
tímco v muzeu je k vidění kolekce mapující vývoj produkce 
zdejšího výrobce kol, v  centru města lidé uvidí jen aktuální 
modely. „Vystavili jsme průřez všemi našimi značkami a typy 
kol, od dětských až po karbonové závodní speciály. Nechybí 
ani elektrokola nebo kola pro městskou mobilitu, které jsou 
především vývozním artiklem, ale tvoří nepominutelnou část 
naší produkce,“ doplnil Josef Indra. Jízdní kola budou v expo-
zičním pavilonu k vidění nejméně několik následujících týdnů 
a následně by se zde měly střídat další prezentace.

Radnice hledá vhodnější prostory pro Senior Point
Kopřivnice (hod) – Senior Point bude pos-

kytovat své služby v Kopřivnici i v příštím roce. 
Rada města na svém jednání schválila příslib 
na poskytnutí individuální dotace z rozpočtu 
města na rok 2024 na provoz kontaktního místa 
Senior Pointu v Kopřivnici ve výši 40 200 ko-
run. 

Senior Point provozuje obecně prospěšná 
společnost Společně. Své služby, které jsou ur-
čeny seniorům a osobám starším 55 let, posky-
tuje na radnici ve 2. podlaží už od roku 2017. 
„Zájemcům z  řad seniorů jsou poskytovány 
komplexní informace z oblastí života, které se-
niory zajímají, ať už se jedná o informace o so-
ciálních službách, úřadech, institucích, veřej-
ných službách. Senioři zde obdrží i  kontakty 
na seniorské organizace a informace o dalších 
systémech pomoci a podpory seniorům. Kon-
taktní místo je otevřeno každé pondělí od 8 do 
16.30 hodin a jeho služby jsou seniory využí-

vány,“ uvedl místostarosta Stanislav Šimíček, 
jenž má v gesci sociální oblast.  

Senior Point v Kopřivnici vznikl v listopadu 
2017 za podpory Moravskoslezského kraje 
v rámci projektu Zdravé stárnutí a jeho provoz 
byl spolufinancován ze státního rozpočtu. Byl 
v rámci kraje šestým kontaktním místem, kam 
si mohli senioři přijít pro rady či podporu. „Do 
roku 2020 byl projekt plně financován z  roz-
počtu Moravskoslezského kraje. Od roku 2021 
město hradí náklady na jeho provoz ve výši 
30 %,“ přiblížil financování Senior Pointu mís-
tostarosta Šimíček.  

Radnice zvažuje přemístění kontaktního 
místa Senior Pointu z radnice do jiných prostor. 
„Chtěli bychom, aby to místo bylo pro seniory 
přívětivější a především zcela bezbariérové. Jed-
nou z možností je i informační centrum v kul-
turním domě,“ představil záměr radnice mís-
tostarosta Šimíček. 

Pietní akt 
připomene 
vznik republiky

Kopřivnice (hod) – Kopřiv-
nice si připomene Den vzniku 
samostatného Československa 
vzpomínkovým setkáním, které 
se uskuteční v  pátek 27. října 
v  16 hodin, den před výročím 
vzniku republiky. Kytice k pom-
níku prvního československého 
prezidenta Tomáše Garrigua 
Masaryka položí zástupci města 
Kopřivnice společně se zástupci 
Masarykova demokratického 
hnutí a Svazu bojovníků za svo-
bodu. Krátký proslov přednese 
Lubomír Sazovský z místní or-
ganizace Masarykova demokra-
tického hnutí. Slavnostní atmo- 
sféru svátečního podvečera 
podtrhne vystoupení Pěve-
ckého sdružení Kopřivnice, v je-
hož podání zazní mimo jiné 
československá hymna. 

Šestnáctý ročník přehlídky technických profesí Řemeslo má zlaté dno byl o něco chudší na vystavo-
vatele, ale co do počtu návštěvníků byl rekordní.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1) 
„Tam, kde byly, se při rekonstruk-

cích bazény o něco zkrátily a jsou pro 
organizování soutěží nepoužitelné. 
My jsme se rozhodli na zachování re-
gulérní délky při zpracování záměru 
rekonstrukce pamatovat a zachovat 
možnosti závodního využití bazénu,“ 
říká místostarosta David Monsport.  

O  to, o  co bude zúžen plavecký 
bazén, se rozšíří druhá vana, která 
bude sloužit návštěvníkům, kteří do 
areálu nevyrazí za sportem, ale za 
vodními radovánkami. Tento bazén 
má být rozdělen do několika zón. 
V  jedné části budou dojezdy tobo-
gánu a  široké zvlněné skluzavky. 
Jinde bude umístěno brouzdaliště 
s  drobnými skluzavkami pro nej-

menší děti. Chybět nebudou chrliče 
vody, možnosti posezení v místech, 
kde bude voda proudit masážními 
tryskami, a  podobně. O  něco snížit 
se má hloubka bazénů a pohybovat 
se má od 130 do 170 centimetrů, za-
tímco aktuálně má plavecký bazén 
maximální hloubku 220 centimetrů. 
Oba bazény i po rekonstrukci bude 
podobně jako nyní dělit přepážka, 
po které bude možné procházet. 
Místo propojení obou bazénových 
van bude přemostěno lávkou. 

Rozhodnuto bylo už i o použitém 
materiálu. Nové bazény kopřivnic-
kého koupaliště mají být z nerezavě-
jící oceli, která dostala přednost před 
bazénovou fólií nebo keramickým 
obkladem. Místostarosta Monsport 

připouští, že volba padla na nejná-
kladnější variantu, přesto se prý vy-
platí.  

„Nerez je sice nejdražší, ale vzhle-
dem k životnosti a údržbě to vychází 
nejvýhodněji. Prvotní pořizovací ná-
klad je například oproti fólii dvojná-
sobný, u kachliček bychom zaplatili 
zhruba o třetinu méně, ale vyšší in-
vestice se postupně zaplatí v nesrov-
natelné trvanlivosti a s ní související 
nižší potřebou oprav, snížením 
množství užívané bazénové chemie, 
ale třeba i v tom, že voda v nerezo-
vých bazénech se rychleji ohřívá 
a může prodloužit koupací sezonu,“ 
vysvětluje David Monsport.  

Kopřivnická radnice se před roz-
hodnutím zajímala o  zkušenosti 

s  jednotlivými použitými technolo-
giemi na rekonstruovaných koupa-
lištích v okolí a i po jejich zohlednění 
se Kopřivničtí kloní k pořízení nere-
zových van. 

Rekonstrukce koupaliště patří 
mezi oznámené prioritní investice 
města s cenovkou okolo 100 milionů 
korun. To podle místostarosty Mons-
porta potvrzují i první odhady pro-
jektantů.  

„Samotná výměna bazénových 
van včetně atrakce by měla stát asi 
52 milionů korun, zhruba 40 milionů 
pak musíme počítat na technologii 
úpravy vody. Tato prvotní fáze navíc 
neřeší budovu koupaliště se záze-
mím pro návštěvníky. Ta bude zřejmě 
řešena samostatně v další fázi,“ do-

plnil místostarosta Monsport s tím, 
že ve hře je například zrušení nepo-
užívaného prvního patra budovy 
a úprava střechy na prostor pro opa-
lování návštěvníků koupaliště. 

Jasno v  tuto chvíli není, kdy re-
konstrukce začne. Rozpočet na příští 
rok ale už s určitou sumou na opravy 
koupaliště počítat musí. „Pokud by-
chom se rozhodli zadat rekonstrukci 
systémem „design and build“ (na-
projektuj a postav – pozn. red.), mo-
hlo by se s pracemi začít už po skon-
čení příští sezony a hotovo by mohlo 
být možná už v  létě následujícího 
roku. Pravděpodobnější se ale jeví, 
že jednu sezonu bude muset koupa-
liště zůstat zavřené,“ uvedl David 
Monsport. 

Školy a firmy prezentovaly výhody techniky
Kopřivnice (dam) – Víc než 1 400 žáků de-

vátých tříd z  celého novojičínského okresu 
navštívilo minulou středu a čtvrtek přehlídku 
technických profesí Řemeslo má zlaté dno. 
Akci, na které se společně prezentují vzdělá-
vací instituce a také průmyslové podniky z re-
gionu v roli potenciálních zaměstnavatelů, se 
konala už po šestnácté. 

„Jsme rádi, že tato přehlídka překonala co-
vidové období a pokračuje dál. Z našeho po-
hledu má skutečně význam. Evidujeme 
zhruba 2 200 volných míst a  převážná část 
z nich je právě řemeslného charakteru. Proto 
jsme rádi, že se žáci přijdou podívat, a věříme, 
že je zaujmete a přesvědčíte mladé lidi, aby si 
vybrali vaše obory. Následně budou řemeslo 
dělat,“ vzkázal Zdislav Zíma, vedoucí novoji-
čínského úřadu práce, především pořádající 
Střední a  vyšší škole Kopřivnice a  spolupra-
cující Střední škole zemědělské a  technické 

v Novém Jičíně. Žáky základních škol svážely 
do Kopřivnice hned čtyři autobusy, které pen-
dlovaly mezi školami v celém okrese a spor-
tovní halou zdejší průmyslovky. V té obě po-
řádající školy zábavným způsobem 
prezentovaly nabídku svých studijních a učeb-
ních oborů. Připraveny byly ukázky učebních 
pomůcek, využívané techniky i výsledky práce 
stávajících studentů. Kromě středních škol se 
na přehlídce prezentovala i  VŠB Technická 
univerzita z Ostravy a celá řada průmyslových 
podniků z regionu. Nováčkem mezi vystavu-
jícími zaměstnavateli byla kopřivnická Re-
moska, naopak stálicemi jsou podniky jako 
Tatra nebo Brose. „Dává nám smysl spolu-
práce se studenty, protože je to jedna ze zá-
sadních cest, jak do budoucna obsadit pozice, 
které budeme potřebovat,“ uvedl při zahájení 
přehlídky právě personální šéf Brose CZ Mar-
tin Hlisnikovský. 

V příštím roce si lidé za ústřední topení...
(Dokončení ze strany 1) 
Ředitel společnosti Teplo 

poznamenal, že v  minulých 
letech byla cena tepla v Kop-
řivnici jedna z  nejnižších 
v České republice. 

Extrémní nárůst ceny 
zemního plynu v  loňském 
roce situaci změnil. „Cena 
zemního plynu reagovala ne-
gativně na válečný konflikt na 
Ukrajině, změny klimatu a ná-
růst poptávky po energii a zej-
ména v  druhé polovině roku 
cena enormně vzrostla. Díky 
tříletému průměrování ceny 
se nárůst plně neprojevil 
v ceně pro rok 2023, ale bude 
negativně ovlivňovat maxi-
mální cenu nakupovaného 
tepla až do roku 2025. Zvýšení 
cen energií se promítá i  do 
ceny tepla. Od 1. ledna 2024 
dojde k  průměrnému ceno-
vému růstu tepla o  cca 26 % 

proti roku 2023,“ uvedl k ná-
růstu ředitel společnosti Teplo 
Kopřivnice. 

Předběžná cena tepla pro 
rok 2023 byla vloni pro odbě-
ratele na výstupu z objektové 
předávací stanice (OPS) sta-
novena na 710,90 Kč/GJ a pro 
cenovou úroveň na výstupu 
z teplovodních rozvodů (CZT) 
623,21 Kč/GJ, přičemž tyto 
ceny jsou bez DPH. „Nové 
předběžné ceny budou 
známy až v  prosinci, ale již 
dnes je zřejmé, že se budou 
pohybovat mezi 850–900 
Kč/GJ, a navíc dojde od příš-
tího roku i  k  navýšení DPH, 
které se zvýší z dnešních 10 % 
na 12 %,“ upřesnil Igor Kocu-
rek. 

Vloni společnost Teplo Ko-
přivnice zahájila topnou se-
zonu 19. září a  ukončila až 
v  polovině května letošního 

roku, což bylo oproti předcho-
zím létům později, neboť bylo 
chladnější jaro. Letos začala 
distribuovat teplo 10. října. 

„Letos stejně jako vloni vy-
zýváme naše odběratele, aby 
pokud budou oni sami mít zá-
jem upravit parametry vytá-
pění, jako je nastavení jiné 
teploty, doby útlumu apod., 
nebo teplotu teplé vody, aby 
kontaktovali našeho pro-
vozního technika, který na zá-
kladě jejich požadavku úpravy 
provede. Uplatnit požadavek 
na úpravu parametrů do-
dávky tepla mohou pouze 
oprávněné osoby. Těmi jsou 
například předseda bytového 
družstva nebo společenství 
vlastníků, statutární zástupce 
apod. Vloni této možnosti vy-
užilo pouze kolem 10 % odbě-
ratelů,“ dodal ředitel společ-
nosti Teplo Kopřivnice. 
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Socha Emila Zátopka v centru města byla minulý čtvrtek v péči restaurátorů. Ti ji očistili od 
oxidační koroze a opravili poškození způsobené vandalem.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nejen senioři se učili, 
jak si uvolnit svalstvo

Kopřivnice (hod) – Den s fyzioterapeutkou 
přilákal víc než 40 zájemců, kteří přišli v úterý 
10. října do zasedací místnosti zastupitelstva 
v 10. patře na radnici. I když šlo o jednu z akcí, 
konaných v rámci projektu Aktivní senior 2023, 
byla určena pro širokou veřejnost, a tak čtvrtina 
účastníků nedosáhla seniorského věku. 

I tentokrát, stejně jako na jaře, vedla kurz fy-
zioterapeutka Petra Milichová, která se nejdříve 
věnovala teorii a  poté vysvětlovala, jak cvičit, 
aby si lidé uvolnili zádové svalstvo. Protahovací 
cviky, které se dělají vestoje, si účastníci kurzu 
zkoušeli pod dohledem lektorky. 

„Lidé odcházeli spokojeni, lektorku chválili 
a chtěli by další kurzy tohoto typu. S tím jim vy-
jdeme vstříc a na jaro příštího roku domlouváme 
kurz, který by byl více praktický, zaměřený na 
konkrétní cviky,“ uvedla Pavla Žáčková, refe-
rentka odboru sociálních služeb na kopřivnické 
radnici, která akce pro seniory připravuje.  

Tato akce byla financována z projektu KO-
PRtoUR, na který radnice obdržela dotaci z Mo-
ravskoslezského kraje. 

Radnice opět rozdává nádoby na plasty a kovy k domkům
Kopřivnice (hod) – Majitelé rodinných 

domů, kteří mají zájem o nádoby na plast, 
ji od města mohou dostat zdarma. Slu-
meku se podařilo díky dotaci z Operač-
ního programu Životní prostředí pořídit 
25 nových nádob a město ze svého roz-
počtu pořídilo 140 kontejnerů na plast 
a kov. 

Začátkem loňského roku zavedla Ko-
přivnice door-to-door systém sběru plas-
tového a  kovového odpadu spočívající 
v  umístění popelnic na tříděný odpad 
přímo k  rodinným domům. Cílem bylo 
přispět ke kvalitnějšímu třídění, což se 
daří. Město se tedy rozhodlo přikoupit 
další sběrné nádoby. Ty majitelé rodin-
ných domů dostávají zdarma. 

V  první fázi radnice nakoupila tisí-
covku. „Nový systém sběru plastů a kovů 
se osvědčil. V  loňském roce se nám po-
dařilo vytřídit o 60 tun plastů více a jsme 
přesvědčeni, že systém door-to-door 
v  tom sehrál svou roli. Plasty vytříděné 
tímto způsobem jsou navíc mnohem 
čistší než z  veřejných stanovišť,“ uvedla 
Lucie Kubalcová z odboru životního pro-
středí.  

Vlastní nádoby na plast si chválí i sa-
motní majitelé rodinných domů, kteří 
dříve sbírali tento druh odpadu do žlutých 
pytlů. „Odpad v  pytlích nešel dobře 
zmáčknout a často docházelo k jejich pro-
tržení. Mnoho lidí také od třídění odra-
zovalo, že si pro pytle museli chodit na 

úřad,“ připomněla pracovnice odboru ži-
votního prostředí.  

Protože na odbor životního prostředí 
se obraceli další zájemci, které z důvodu 
vyčerpání dříve pořízených nádob ne-
mohli uspokojit, nakoupila radnice další. 
„V tuto chvíli evidujeme 70 žádostí, proto 
se mohou hlásit další, kteří by chtěli svou 
vlastní nádobu. Před jejich předáním 
musí s námi sepsat smlouvu o výpůjčce 
a  darování sběrné nádoby. Po deseti le-
tech přejde popelnice do jejich vlast-
nictví,“ doplnila Lucie Kubalcová.  

O sběrné nádoby mohou majitelé ro-
dinných domů žádat na e-mailu lucie.ku-
balcova@koprivnice.cz  nebo telefonicky 
na čísle 556 879 781. 

Vondrák na Pressování 
promluví o loajalitě

Kopřivnice (dam) – Hranice loajality, to 
je hlavní předem stanovené téma dalšího 
ročníku Kopřivnického pressování. Akce, 
která má i s předchozím seriálem Myšlenky 
TGM a současnost v Kopřivnici pětadvaceti-
letou tradici. 

Letošní besedu, která startuje ve čtvrtek 
19. října o půl páté odpoledne ve velkém sále 
kulturního domu, opět připravili členové 
místního Klubu Masarykova demokratického 
hnutí. Moderátorem podvečerní diskuze 
bude podobně jako v několika předchozích 
ročnících Radko Kubičko, komentátor a re-
daktor ČRo 6.  

V pozici hosta bude tentokrát pravděpo-
dobně jediná osobnost, a to někdejší rektor 
VŠB Technické univerzity a především hejt-
man Moravskoslezského kraje Ivo Vondrák. 
Ten má k zvolenému tématu jistě co říct, pro-
tože veřejná podpora Petra Pavla v kandida-
tuře na prezidenta proti vlastnímu stranic-
kému šéfovi jej stála post v  čele kraje 
a  minimálně razantně přibrzdila jeho poli-
tickou kariéru. 

Pracovníci Renarkonu se na besedě s názvem Neber to! podělili o své zkušenosti ze své praxe. 
                                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice... Zátopkova socha v centru 
už byla v péči restaurátorů

Kopřivnice (dam) – Socha Emila Zátopka se zhruba po roce 
od svého odhalení v centru města dočkala prvního odborného 
ošetření. Restaurátoři z dílny Tomáše Skalíka bronzovou plas-
tiku očistili a zbavili typické modrozelené patiny vzniklé při-
rozenou oxidací bronzu.  

Hlavním důvodem, proč byli odborníci na restaurování 
povoláni, byla opravy rýhy, kterou socha měla v oblasti břicha. 
Několikacentimetrový vryp, který neznámý vandal způsobil, 
podle Skalíkova odborného odhadu kamenem nebo kovovým 
nástrojem, byl zaplněn speciální pryskyřicí s měděným práš-
kem a poté, co místo získá přirozenou patinu, by nemělo být 
patrné. Oprava poškozené sochy byla hrazena z pojistky. Van-
dalským útokem, ke kterému došlo někdy v polovině července, 
se zabývá i policie.

Neber to! nabádala beseda o nebezpečí drog
Kopřivnice (hod) – Ve středu 11. října pro-

běhla beseda s názvem Neber to!, kterou po-
řádal odbor sociálních věcí kopřivnické rad-
nice. Hovořit o  drogové problematice, jak 
poznat závislost, důsledky užívání či jaké jsou 
hrozby, přišli pracovníci Renarkonu – Jean-
nette Novotná Motlová a Michal Indruch, oba 
z Kontaktního centra Kopřivnice, a Jiří Vlček 
z Frýdku-Místku. 

V úvodu Jeannette Novotná Motlová ho-
vořila o  tom, že s  kolegou zajišťují terénní 
služby nejen v Kopřivnici, ale i v širším okolí. 
„V Kopřivnici máme každý čtvrtek otevřeno 
poradenské místo, kde od 14 do 17 hodin po-
skytujeme rady především osobám ohrože-
ným závislostí na alkoholových a nealkoho-
lových látkách a  patologickém hráčství 
a jejich rodičům, rodinným příslušníkům a ji-
ným blízkým osobám. Poradenské místo je 
součástí Terénního programu na Novojičín-
sku,“ uvedla Jeannette Novotná Motlová. 

Poté Michal Indruch řekl, že v  průběhu 
roku vyměnili klientům 26 554 kusů injek-
čních stříkaček, přičemž o  rok dřív to bylo 
přes 32 tisíc. „Předávání se provádí dle pra-
videl. Klient nám do speciálního kontejneru 
předá použité injekce a my mu dáme čisté. 
Použité injekce necháme odborně likvidovat. 
Zabraňujeme tím šíření nemocí, například 
žloutenky,“ poznamenal Michal Indruch. 

Následně se slova ujal Jiří Vlček, jenž se 
drogové problematice věnuje pětadvacet let. 
Svůj výklad prokládal zážitky svých klientů. 
Jak během své víc jak hodinové přednášky 
poznamenal, moment, kdy člověk sáhne po 
jakékoliv droze, má různé příčiny. „Po pře-
čtení knihy kanadsko-maďarského lékaře Gá-
bora Matého, se přikláním k jeho názoru, a to 
že závislostní chování bývá nejčastěji reakcí 
na absenci důležitých citů v dětství a dospí-
vání, jako je nedostatek lásky, pozornosti 
a přijetí,“ poznamenal Jiří Vlček.

Sbírají se data akcí do stolního 
kalendáře na příští rok

Kopřivnice (hod) – Také letos připravuje kopřivnická radnice 
vydání stolního kalendáře, a proto začal sběr dat o akcích, která 
v něm budou zveřejněna. Jde o data o kulturních, společenských 
i sportovních akcích v roce 2024, které organizují místní spolky, 
sdružení, organizace nebo jednotlivci.  

„Protože letos jsme dokončili revitalizaci centra města, bu-
dou v kalendáři zveřejněny fotografie nejen historické, ale i ty 
z  nedávné doby,“ uvedla Lucie Macháčková, tisková mluvčí 
kopřivnické radnice.  

Organizátoři, kteří budou v  příštím roce pořádat akce 
a chtějí, aby byly zveřejněny v městském kalendáři, mohou za-
sílat základní informace o termínu a místě konání do 31. října 
na e-mail kopřivnického informačního centra. „Informace je 
nutno poslat na adresu ic@koprivnice.cz a předmět e-mailu je 
třeba nazvat Kalendář 2024,“ upozornila tisková mluvčí.

(Dokončení ze strany 1) 
„Navíc paní Veřmiřovská 

byla velice skromná a  svými 
úspěchy se příliš nechlubila. 
Takže Emila zná každý 
a  o  Zdence toho příliš nevíme, 
a to chceme změnit,“ řekl před 
slavnostním odhalením desky 
starosta Adam Hanus. Slavno-
stního aktu se účastnili synovci 
a neteř Zdenky Veřmiřovské spo-
lečně se zástupci Klubu olym-
pioniků, fotbalistou a  vítězem 
olympijského fotbalového tur-
naje v Moskvě Liborem Radim-
cem a dvojnásobnou majitelkou 
olympijského stříbra za spor-
tovní gymnastiku Adolfínou Ta-
čovou, která se s přítomnými po-
dělila o osobní vzpomínky na 
Zdenku Veřmiřovskou. 

O  samotné odhalení bron-
zové plakety na žulové desce 
z  dílny novojičínského výtvar-
níka Jana Zemánka se symbo-
licky, v rámci svého vystoupení, 
postaraly současné kopřivnické 
gymnastky, které shodou okol-
ností trénují na stejném místě 
jako před 100 lety jejich slavná 
předchůdkyně. 

Jen hodinu po slavnostním 
odhalení desky v nedalekém Ka-
tolickém domě začal slavnostní 
večer, na kterém bylo uděleno 
několik čestných titulů. Čestné 
občanství Kopřivnice jako nej-
vyšší ocenění udělované měs-
tem bylo předáno nejen Zdence 
Veřmiřovské, ale také modeláři 
a propagátorovi vojenské histo-
rie regionu Václavu Langerovi 
a  muzejníku Karlu Rosenkran-
zovi. Titul významná osobnost 
města Kopřivnice pak nově nosí 
sbormistr Pavel Altrichter, desig-
nér Jiří Španihel a in memoriam 
fotograf Ivan Polívka a první ře-
ditel zdejší průmyslovky Oldřich 
Vrba. 
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Partička přijede v neděli 
pobavit improvizací

Povodí Ohře představí v Katolickém domě novou desku
Kopřivnice (dam) – Na poslední akci se-

zony zvou pořadatelé z  Živé Mandaly už 
v pátek 20. října. Večírek naplněný hudební 
alternativou svolávají do Katolického domu. 
Publikum se může těšit nejen na jediný pod-
zimní koncert Povodí Ohře na severu Mo-
ravy, ale i na rožnovskou hudební delegaci 
tvořenou kapelou Chorobopod a sólovým 
projektem jejich kytaristy Ctiba.  

Původně v  line-upu večera figurovala 
kapela Safenat Panech, ale kytarista kapely 
si zlomil ruku, což vystavilo stopku všem 
koncertům minimálně do konce roku. Pů-
vodně plánovaný křest MC kazety tak ne-
proběhne, nicméně nahrávka bude na akci 
zájemcům k dispozici. 

Přesný line-up večera, který startuje 
o půl osmé večer, nebyl v době uzávěrky to-
hoto čísla KN znám. Nicméně jako první by 
si pro sebe měli koncertní prostor na jevišti 
velkého sálu za zataženou oponou zabrat 

hosté z Rožnova. Daniel Stibor, vystupující 
jako Ctib, má své pankáčské podhoubí 
v okolí už neexistujícího kultovního rožnov-
ského klubu Vrah. Někdejší člen kapel 
Uštkni či Telefon přijede se svým sólovým 
projektem. Své svérázné písničkářské sólo, 
kde kombinuje naléhavost hardcore punku 
s upřímností folkaře a elektronickými spo-
luhráči, označuje jako disco-ego-punk.  

Ctib, Keča a  Zay dohromady přivezou 
přes kopec z Rožnova také svoji kapelu Cho-
robopop. Tři kytary s automatickým bube-
níkem a občas doplněné klávesami zní jako 
kombinace osmdesátkového bigbítu, temné 
poetiky a  těžko popsatelného retro new 
wave zvuku. Tvorba Chorobopop se nebojí 
sarkastických textů a jejich písničky působí 
jako záznamy všední existence, nadějných 
vyhlídek i krizí. Své druhé album Odrazit od 
dna vydali pod značkou Malarie Records. 
I na této aktuální nahrávce kapela v  jede-

nácti písních rozvíjí poetiku naznačenou 
svým názvem: textově chorobopis, hudebně 
pop. 

Hlavní hvězdou a  zároveň posledním 
bodem programu bude ovšem hostování 
Povodí Ohře. Kapela čtyř chomutovských 
emigrantů a  jednoho Plzeňáka se do Ko-
přivnice vrací po pěti letech a rovnou s no-
vou deskou, která vyšla před pár týdny na 
Indies records. Místo odpočinku, jak se ak-
tuální album jmenuje, rozhodně nepřináší 
zklidnění schizofrenních countrypunkerů. 
Kapela opět nabízí hutné syrové, 
punkʼnʼrollové skladby říznuté alternativním 
country a navíc temnou nástavbu v podobě 
dějové linie ze Svatošských skal na levém 
břehu Ohře. Parta ze západních Čech míchá 
punkové ingredience, minimalismus a emo-
tivnost se zvukovou brutalitou a  jejich 
místní koncert by měl patřit k vrcholům se-
zony. 

Aerovku zdobila skvělá atmosféra, hvězdy hrály s místními... 
(Dokončení ze strany 1) 
Následovalo vystoupení Mike Parker 

Quartetu. Původem newyorský kontraba-
sista Parker, obklopený mladými polskými 
muzikanty, se před publikem blýskl něko-
lika vlastními skladbami i cover-verzemi 
písní jiných autorů. K nepoznání přepra-
covali například i jednu z písní Eda She-
erana. Jejich produkce byla energická a str-
hující. Byť možná někdy muzikanti až 
příliš dávali na odiv, jak mistrně zvládají 
své nástroje. Tečku za druhým festivalo-
vým dnem napsala noční seance zpěvačky 
Lenky Dusilové s  producentem Aid Ki-
dem. Jejich koncert měl mnohem niter-
nější a  meditativnější polohu než před-
chozí vystoupení. Dusilová s  Aid Kidem 
kombinovali beaty se zpěvem, který ne-
skrýval inspiraci ve folkloru, a  zaplněný 
sál si nezvyklou syntézu užíval. 

Sobotní dopolední workshop „Koukej, 
jak ten jazz letí“ doplatil na počasí, kdy 
řada rodin zřejmě dala v takřka letním po-
časí přednost výletu do přírody. A tak trio 
muzikantů hrálo jen pro několik málo dětí. 
Ty si ale užily s citem připravený program, 

který je provedl historií jazzu, vysvětlil jim 
jeho základní specifika a představil několik 
známých skladeb především tuzemského 
i  světového jazzu. To vše příjemnou zá-
bavnou formou bez mentorování a se za-
pojením malých posluchačů. 

Večerní nabídku v sobotu odzátkovalo 
moravské Kahoma trio. To nabídlo umě-
řenou a kultivovanou autorskou muziku, 
která přilákala do sálu několik desítek pos-
luchačů. Ti si produkci Jana Kavky, Marka 
Dufka a Kamila Slezáka vychutnali a bylo 
příjemným pozvolným startem do třetího 
festivalového dne. 

Pak už přišla na řadu asi nejzvučnější 
jazzová jména letošního ročníku Aerovky. 
Kopřivnici si totiž na závěr svého malého 
turné zařadili kytarista Rudy Linka a pěti 
cenami Grammy oceněný pianista Gil 
Goldstein. Své víc jako hodinové vstoupení 
plné melodické muziky zahájili jazzovou 
verzí české lidovky U našeho dvora a kon-
čili legendární písní Love is here to stay 
George Gershwina. Zazněla ale i řada au-
torských skladeb obou muzikantů, kteří si 
hudební dialog na jevišti viditelně užívali 

stejně jako zaplněný sál. 
Poslední položkou programu Aerovky 

společně odškrtli beatboxer a  světový 
šampion v loopingu Endru a pianista JeN 
Hovorka. Díky nim odcházelo publikum 
ze sálu později, než se původně plánovalo, 
(protože hudebním hostům se evidentně 
nechtělo z pódia) a ve skvělé náladě. Po-
slední koncert Aerovky byl totiž nejen čis-
tou improvizací, ale především velkou 
party. Lidé si mohli vychutnat netradiční 
spojení akustického piana s  beatboxem 
a  zpěvem. Endru udivoval nejen množ-
stvím nástrojů, které nosí ve svých ústech, 
ale také šíří žánrů, kterou stihl v jednom 
vystoupení obsáhnout, když publikum bě-
hem pár minut stačil odvést z andaluské 
fiesty přes house party na stand-up vy-
stoupení a zpět. 

Velkou devízou Aerovka Jazzfestu je 
skutečnost, že její nabídka nekončila jen 
výčtem naplánovaných koncertů. Hudbou 
to žilo i po skončení oficiálního programu 
na plánovaných i neplánovaných jam se-
ssion, na kterých se místní muzikanti mí-
sili se jmény z festivalových plakátů. 

Kopřivnice (dam) – Nadstandardní odpočinek do ne-
standardní doby slibují protagonisté známé improvizační 
show Partička. Ta bude v  kopřivnickém kulturním domě 
hostovat v neděli 22. října a přesto, že se odehraje v interiéru, 
nese titul Partička na vzduchu, který vznikl původně jako 
označení openairové akce na Konopišti, ale postupně se za-
čal používat pro zájezdová představení partičky. 

Kopřivnice se čtveřice improvizátorů dočká už po ně-
kolikáté. Z  prapůvodního obsazení stále zůstávají Michal 
Suchánek a Richard Genzer. Spolu s nimi tentokrát přijede 
Michal Novotný, který s partičkou pravidelně vystupuje od 
roku 2017, a hostující Jakub Kohák, který posledních pět let 
s partičkou nepravidelně vystupuje jako host. Moderátorem 
představení, který celou show řídí, hercům vybírá improvi-
zační hry a jejich témata, pak bude Luděk Staněk – populární 
komik, který čas od času ze své moderátorské role vystoupí 
a připojí se k partičce v některé z her.  

Další kopřivnické hostování Partičky začíná v neděli v 19 
hodin ve velkém sále KDK. 

„Všechno, co jsem kdy v životě dělal, zní jako totální nesmysl,“ říká jazzman Rudy Linka
Kopřivnice – Patří k  nejznáměj-

ším osobnostem jazzové scény u nás, 
a tak se v Praze narozený Newyorčan 
Rudy Linka a  jeho kytara staly jed-
ním z  největších lákadel letošního 
ročníku Aerovka Jazz Festu. Ještě než 
na pódium Katolického domu vy-
stoupil s  pětinásobným držitelem 
Grammy Gilem Goldsteinem, našel 
si sympatický jazzman čas na násle-
dující rozhovor. 

Co všechno je pro vás jazz? 
Jak jsem starší, tak se definice 

jazzu neustále rozšiřuje. Dnes pro 
mě jazz znamená být otevřený. Ne-
bát se být ovlivněn a věřit své vlastní 
intuici. Protože jazz se může a musí 
studovat, ale ani to, že ho budete stu-
dovat celý život, automaticky nezna-
mená, že jste jazzman. Jazzmanem 
se stáváte ve chvíli, kdy vytváříte mu-
ziku k obrazu svému. Když začínáte 
mluvit svým vlastním jazykem. Mně 
se líbí věci, které vychází z historie, 
ale nelíbí se mi muzeum. Jazz musí 
být životný tvar. Když hraje někdo 
dobrý, cítíte, že ten člověk ví, co bylo 
před ním, a že to umí zahrát, ale že 
se snaží najít něco nového. Jazz zna-
mená, že se člověk nebojí být sám 
sebou. V jazzu a vůbec v hudbě platí, 
že člověk musí zahrát správnou notu 
ve správnou chvíli anebo mlčet. Což 
je možná to úplně nejtěžší. 

Jazz má mnohdy nálepku ně-
čeho příliš složitého a vzdáleného, 
možná trochu uzavřeného světa pro 
pár zasvěcených a ne hudby pro ši-
roké publikum. Proč to tak je? 

Jazz jako úplně všechno na světě 
potřebuje PR. Jeho propagace tady 
za komunismu vůbec nebyla. Lidé, 
kteří tu dělali jazz, jako Karel Velebný 
nebo Jirka Stivín, byli skvělí a moc si 

jich vážím, ale nevídal jsem je v tele-
vizi. Jazz v Americe jsou lidé jako Mi-
les Davis, Tonny Bennet, Frank Si-
natra a  plno dalších lidí, kteří jsou 
daleko víc populární, než si člověk 
dovede představit. A  populární 
i v tom smyslu, že jsou to milionáři. 
Jednou mi Jirka Stivín řekl: „Hele, jaz-
zem se nedá uživit,“ a já se na děj dí-
val a myslel jsem na to, že když jsem 
byl navštívit George Bensona, tak 
měl v garáži tři rolls-royce a vydělal 
si na ně tím, že dělá skvělý jazz. Ta 
nálepka je v každé zemi trošku jiná, 
ale tady je jazz buď kapela, která 
hraje na Karlově mostě dixieland, 
anebo je to tak intelektuální, že tomu 
nerozumíme. Ale je to o  něčem ji-
ném. Ti nejlepší umělci dokáží na-
vázat s  publikem okamžitě kontakt 
a trefit se mu do noty. Jednou John 
Scofield hrál na našem festivalu na 
Staroměstském náměstí, kde bylo asi 
25 tisíc lidí, a on hrál jen v triu. Když 
viděl ten dav, začal hrát I Can't Get 
No Satisfaction od Rolling Stones 
a v ten moment jej všichni milovali. 
Přitom tu píseň hrál tak, že to byl 
stále John Scofield. Všechno musí 
být trochu sexy a třeba i to, že Miles 
Davis jezdil ve ferrari, je dobře pro 
jazz. Člověk si totiž řekne, že to není 
chlápek, který vrže pro pár lidí někde 
ve sklepě, ale že něco opravdu umí. 

Jste dobrodruh? A tím nenará-
žím jen na to, že jste jako mladý 
emigroval, učil se žít v několika ze-
mích a podobně, ale podle mě i hu-
dební improvizace je svým způso-
bem cesta do neznáma. 

Zcela jistě. Cesta mě baví daleko 
víc než cíl. Vlastně všechno, co jsem 
v  životě dělal, bylo vždycky tak, že 
kdyby si to člověk pořádně rozmyslel, 

tak je to úplný nesmysl. Ať už je to 
rozhodnutí opustit svoji zemi s tím, 
že se chci stát jazzovým muzikantem 
– to je absolutní nesmysl. Nebo že se 
člověk ožení – nikdy přece dopředu 
nevíme, jak to dopadne. Nebo to, že 
si člověk koupí chalupu na Šumavě 
a  začne ji na dálku opravovat, aniž 
by kdy dřív něco podobného dělal, 

to už je totální, úplný nesmysl. Po-
dobné šílenství je začít dělat festival 
či televizní show, které jsem nikdy 
předtím nedělal. To jsou všechno to-
tální blázniviny. A kdybych se o čem-
koliv z toho bavil s někým zkušeněj-
ším, musel by mi to vymluvit. Ale já 
mám prostě sklony vrhat se do věcí 
po hlavě a zkoušet neznámé, i když 
jsem si vědom toho, že ne vždycky 
to bude úplně dokonalé. Ale tak to 
jednoduše někdy je. Známka toho, 
že už máte v životě něco za sebou, 
je, že jste OK s  tím, že něco není 
úplně OK. 

Jak důležité je v  životě muzi-
kanta institucionální vzdělávání? 
V  čem konkrétně školy, které jste 

absolvoval, posunuly jako hudeb-
níka vás? 

Já musím říct, že si nemyslím, že 
by se člověk mohl naučit hrát jazz ve 
škole, ale když si uvědomím, do ko-
lika škol jsem sám chodil, tak je to 
nesmysl. Škola je důležitá, aby člověk 
poznal další lidi, kteří jsou blázni do 
stejné věci jako vy, a  navázal kon-
takty a spolupráci. Já jsem ve škole 
potkal většinu lidí, se kterými dnes 
hraju. Myslím si, že to, jak je škola 
dobrá, se měří nejen tím, jak dobré 
má učitele, ale jak dobré má žáky. 
Někdy se sejde skvělá parta studentů 
a někdy ne. Každopádně je vždycky 
důležité hrát s lidmi, kteří jsou lepší 
než vy. 

A  teď to obrátím. Vy sám mu-
ziku vyučujete, co vám dává tato 
zkušenost a odráží se v tom, jak hra-
jete? 

Dneska je na jeden klik k dispo-
zici spousta důležitých informací. To 
za mého mládí nebylo. Člověk 
opravdu musel překročit oceán, aby 
s někým mohl mluvit o jazzu. Jedno 
ovšem zůstalo stejné. Na učiteli je 
nejdůležitější, aby inspiroval. Zní to 
možná banálně, ale není to nic jed-
noduchého. Není to jen otázka uči-
tele, ale i žáka. Ti dva se musí spojit 
a jít spolu, aby to fungovalo. Není to 
ani tak o samotném předávání infor-
mací či zkušeností, ale spíš o předání 
zápalu a nadšení. O tom, že když žák 
jde domu z lekce, tak si říká: Sakra, 
teď si sednu a napíšu písničku. 

Jak si Rudy Linka vybírá mu-
ziku? Co posloucháte, kdy a jak pos-
loucháte hudbu a je to pro vás relax, 
nebo je v tom především profesio-
nální zájem? 

Mám LP desky, mám cédéčka 

a mám telefon s hudebními aplika-
cemi, takže všechno to kombinuji. 
A musím říct, že teď poslouchám jen 
to, co mi pošlou kamarádi, s tím, že 
právě něco udělali nebo narazili na 
něco, co je zaujalo. Případně si pouš-
tím věci, které miluju celý život. Mu-
ziku, kterou poslouchám dlouhá léta, 
miluju stále víc a pořád se nestačím 
divit, jak je úžasná. Když teď jezdíme 
s  Gilem, posloucháme třeba věci, 
které nahrál Jim Hall. Toho znám 
moc dlouho a vždycky si říkám, to je 
úžasnější, než jsem si myslel včera. 
A to jsem si přitom už včera myslel, 
že je naprosto neskutečný. A musím 
se přiznat, že při poslechu je tam 
vždy ten profesionální pohled. Když 
k nám přijde návštěva a hraje hudba, 
tak ji buď musím vypnout, nebo se 
vykašlat na tu návštěvu. Nejsem 
schopný věnovat se obojímu. 

Je pro vás rozdíl, když dnes hra-
jete v  Kopřivnici v  Katolickém 
domě na třetím ročníku malého 
jazzového festivalu, nebo když se 
chystáte na koncert ve vyhlášeném 
jazzovém klubu v New Yorku nebo 
jinde ve světě? Budou se ty koncerty 
lišit? 

Z  naší strany v  tom není žádný 
rozdíl. My se snažíme vždycky hrát 
úplně nejlíp, jak umíme, a je jedno, 
jestli bychom hráli pro tisíc lidí, jed-
noho člověka, nebo dokonce bez pu-
blika. Každý jazzový muzikant se 
opravdu snaží úplně upřímně o  to 
být absolutně nejlepší. Jde totiž 
o muziku samotnou. Je úplně jedno, 
jestli budeme hrát pro lidi, kteří jazz 
poslouchají a vyznají se v něm, nebo 
prostě pro někoho, kdo si třeba jen 
náhodou přijde poslechnout pěknou 
hudbu.                       David Macháček 

Do programu letošní Aerovky se vešlo i vystoupení beatboxera 
Endrua v tandemu s JeNem Hovorkou.      FOTO: D. MACHÁČEK



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 19. – pá 20. října v  16.30 hodin 

drama ČR Hranice. Psycholožka Julia se 
po přestěhování stává nedobrovolnou 
svědkyní a účastnicí dramatických udá-
lostí na polsko-běloruské hranici. Roz-
hodne se vzdát se svého pohodlného ži-
vota a přidá se ke skupině aktivistů, kteří 
poskytují pomoc uprchlíkům. 

Čt 19. – pá 20. října v  19.15 hodin 
drama USA Zabijáci rozkvetlého měsíce. 
Příběh odehrávající se v Oklahomě po-
jednává o nevysvětlitelných vraždách in-
diánů v  době, kdy byla na jejich území 
objevena bohatá ložiska ropy. Na případ 
se brzy zaměří vyšetřovatelé z  FBI, aby 
rozkryli pavučinu lží a korupce. 

So 21. – ne 22. října ve 14 hodin ani-
movaný USA Zběsilá jízda. Inspirativní 
příběh pomalu se pohybujícího savce, 
toužícího po rychlosti. Aby zachránil 
dům své babičky před demolicí, uzavře 
mladý Zhi sázku s Vaingloriousem, úřa-
dujícím šampionem automobilové ral-
lye. 

So 21. – ne 22. října v 16.30 hodin ani-
movaný USA Tlapková patrola ve velko-
filmu. Psí záchranáři z Tlapkové patroly 
se vracejí s  dalším dobrodružstvím. 
V  hlavní roli budou tentokrát super-
schopnosti, které hrdinové získají poté, 
co na jejich domov dopadne meteorit. 

So 21. – ne 22. října v 19 hodin ko-
medie USA Generace F. Ve společnosti 
bláznivě zamilované do technologií 
všichni touží po ještě pohodlnějším ži-
votě. Jenže jsou věci, které prostě z pod-
staty být pohodlnější nemohou... Nebo 
ano? Divoká cesta Rachel a Alvyho za ro-
dičovstvím právě začíná. 

Po 23. října v  19 hodin drama USA 
Přízraky v Benátkách. Geniální detektiv 
Hercule Poirot se opět vrací zapojit své 
šedé buňky mozkové. Na motivy románu 
Agathy Christie. 

Út 24. října ve 13.30 hodin komedie 
ČR Můžem i s mužem. Čtyři kamarádky 
v  nejlepších letech se sejdou na oslavě 
narozenin v tajemném bytě, kde se set-
kávají s úplně cizími lidmi. Najednou zač-
nou odhalovat své nejhlubší touhy.  

Út 24. října v  19 hodin drama FR 
Anatomie pádu. Úspěšná spisovatelka 
Sandra žije se svým mužem a jedenácti-
letým nevidomým synem v odlehlé chatě 
ve francouzských Alpách. Jednoho dne 
je ale manžel nalezen mrtev. Byla to se-
bevražda či nehoda? 

Čt 26. října v  16.30 hodin pohádka 
USA Na vlásku. Princezna Locika je une-
sena z  hradu svých rodičů,  zamčena 
v  tajné věži a  touží po dobrodružství. 
Nyní je ve věku teenagera s bujnou fan-
tazií a  odhodlá se s  pomocí tempera-
mentního bandity provést velký husarský 
kousek. 

Pá 27. října v  16.30 hodin pohádka 
USA Ledové království. Nebojácná 
a věčně optimistická Anna se vydává na 
velkolepou výpravu v  doprovodu drs-
ného horala a jeho věrného soba, aby na-
lezla svou sestru Elsu, jejíž ledová kouzla 
uvěznila království do věčné zimy. 

So 28. října v 16.30 hodin animovaný 
USA 101 dalmatinů. Láska spojí dohro-
mady Rogera a Anitu i jejich flekaté maz-

líčky Ponga a Perditu. Ovšem po štěňát-
kách psího páru zatouží Cruella, která je 
posedlá představou psího pláště. 

Ne 29. října v  16.30 hodin dobro-
družný USA Lví král. Malý lví princ 
Simba zbožňuje svého otce a připravuje 
se na svou budoucí vládu. Avšak ne 
všichni se z malého Simby radují. Mufa-
sův bratr Scar, původní následník trůnu, 
spřádá své vlastní, temné plány. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Ne 22. října v 10 hodin pohádka pro 

děti Divadlo Kampa: Dobrodružné pu-
tování Ducha Ducháčka. Věříte na du-
chy? A víte, že i třeba divadla mají své du-
chy? Povíme vám příběh o kampovském 
Duchovi Ducháčkovi, který jen lenošil 
místo toho, aby v divadle pomáhal. 

Ne 22. října v 19 hodin improvizační 
show Partička na vzduchu. Skvělá im-
provizační show tak, jak ji všichni známe. 
Michal Suchánek, Richard Genzer, Mi-
chal Novotný, Jakub Kohák a moderátor 
Luděk Staněk všechny zaručeně roze-
smějí. A nebojte, Párty bude! (velký sál) 

So 28. října ve 14 hodin dětská show 
Kája a Bambuláček – Bambulková party. 
Kdo rád tančí, zpívá, skáče a dovádí, ten 
na Bambulkové party nesmí chybět! 
Spousta her, bláznivých kostýmů a oblí-
bených písniček. 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Láska k  přírodě, 

láska k životu. Výstava fotografií přírod-
ních motivů autora Jindřicha Drejsla (do 
31. října). 

Velký podzimní výprodej vyřaze-
ných knih. Je třeba udělat místo pro nové 
příběhy! Ulovte si svou knihu za symbo-
lickou cenu (do 31. října). 

Út 24. října od 9 hodin dopoledne 
pro rodiče s dětmi Čarodějnický Book-
start. Příjemně strávený čas se svými 
dětmi a s knihou Největší poklad. Na pro-
gramu jsou aktivity spojené s příběhem 
v knize, tvoření, malování, říkanky nebo 
pohybové aktivity, které dětem přibližují 
pohádkový příběh (Centrum Pětka). 

Út 24. října v  18 hodin přednáška 
Tajné služby a hledání pokladů. Každý 
válečný konflikt s sebou nese množství 
ztrát cenných předmětů a také úsilí za-
chovat hodnoty států, organizací nebo 
jednotlivců – ať už jde třeba o  poklad 
templářský, nebo nacistický. Historii hle-
dání několika evropských pokladů taj-
nými službami naznačí spisovatel a  ře-
ditel televize CS HISTORY Milan Zacha 
Kučera. 

Pá 27. října od 13 hodin Halloween-
ské tvoření v knihovně. Máte rádi Hal-
loween? Potom si přijďte vytvořit děsivou 
halloweenskou dekoraci. Možná s ní v ten 
pravý čas někoho pořádně vystrašíte! 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Tváře lidí. Výstava 

tisků, bibliofilií, portfolií a souboru por-
trétních fotografií Jiřího Klučky (do 5. li-
stopadu). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH  

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatrovky a muzeum 

tužkou. Výstava obrazů Petra Hrnčárka 
představí více než padesát děl souvisejí-
cích s automobilkou Tatra. Autor se za-
měřuje na realistickou kresbu tužkou 
a pastelkou, jeho díla již po léta udivují 
nejen fanoušky kopřivnických automo-
bilů (do 31. prosince).  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Ztracené světy – 

pravěká zvířata a  krajiny (do 26. listo-
padu).  

 
 

GALERIE TOKIVO 
 
Aktuální výstava – Double-Decker. 

Jedinečné spojení dvou výtvarných stylů. 
Svá díla koláží a  akrylových abstraktů 
a mimo jiné i jejich propojení představí 
umělci Iva Kučerová a Ondřej Bezstarosti. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 20. října od 21.30 hodin koncert 

Prago Union. Ikonické duo, pojem české 
rapové scény – Kato a Ramel míří do Ko-
přivnice! 

Pá 27. října v 19 hodin koncert Sofian 
Medjmedj. Jedna z největších nadějí sou-
časné české scény v žánru pop a r&b.  

 
 

GALERIE GALAXIE 
 
Pá 20. října od 19.30 hodin série kon-

certů Povodí Ohře, Chorobopop, Ctib. 
Cesta skrz hudební galaxii nám nyní při-
vede temné tóny západních Čech i disco-
ego-punk z Rožnova p. R. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since). 

Ne 22. října v 16 hodin koncert Stan-
ley’s Dixie Street Band (kulturní dům). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 22. října v  18 hodin drama ČR 

Úsvit.
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Pane, komu jste fandil? 
Hokejisté nedotáhli souboj s Hodonínem do vítězného 

konce, soupeř v předposlední minutě srovnal skóre a násle-
dovalo prodloužení. Ani to nevyřešilo sobotní hokejovou ta-
jenku a jezdily se nájezdy. Úspěšní byli hosté a oslavili svou 
výhru. V bufetu jsem si koupil párek v rohlíku a cestou ze 
stadionu jsem si na něm pochutnával. Venku, jen tak zne-
nadání, se z večerního šera ke mně přitočil malý kluk s ho-
kejkou. 

„Pane, komu jste fandil?“ 
„No, Kopřivnici, samozřejmě.“ 
„Já taky, ale teď prohráváme.“ 
Uvědomuji si, že to byla třetí domácí porážka, ale jednou 

se to musí zlomit. Ten drobný klučina byl velmi milý a chtěl 
se mnou jít dál. Proč ne, děti mám rád. Ušli jsme spolu pěkný 
kousek cesty, než jsme se rozdělili a hoch si povídal zase 
s někým jiným.                                                               Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Co se člověku musí přihodit, aby se ze dne na den ocitl 
v pustině, jen s pár věcmi v batohu? Samolibý pražský manažer 
a budoucí otec Petr o tom ví své. Jednoho rána, po bujaré oslavě 
povýšení v práci, jej okolnosti donutí v několika minutách vše 
opustit. Zanechá za sebou prázdný byt i svůj starý život. Míří do 
srdce Šumavy, kde jako malý vyrůstal se svým dědečkem. Román 
Proměna je psychologický thriller českého autora Davida Věr-
ného. 

Případ uprchlého biskupa se odehrává v roce 892, kdy se 
v Nitranském knížectví chystá slavná svatba Mojmíra II., syna 
krále Svatopluka. Oddávat má biskup Wiching, který však náhle 
a podezřele zmizí. Případu se ujímá kníže Slavomír s vladykou 
Erikem, kteří při pátrání narazí na dvě vraždy a vyloupenou 
kostelní pokladnici. Autorem historické detektivky je Stanislav 
Češka. 

Spálené mosty od Tami Fischer je milostný román z uni-
verzitního prostředí plný napínavých zvratů. Ella studuje na vy-
soké škole v univerzitním městečku Fletcher. Po bouřlivém roz-
chodu s  přítelem ji na ulici obtěžují neznámí opilí muži. 
Z nepříjemné situace ji zachrání charismatický Ches. Ella ale 
netuší, že Ches má tajemství, které pečlivě skrývá, aby Ellu ne-
ohrozil. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 20. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 27. října – TECHNICKÁ PAUZA

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Sychravé počasí a krátící se dny roz-
hodně nepřispívají k bezpečnosti chodců 
na cestách, což si uvědomují i policisté, 
kteří se vydali v prvním říjnovém týdnu 
šířit osvětu o bezpečnosti do ulic Morav-
skoslezského kraje. Ve spolupráci s bez-
pečnostním týmem BESIP se zaměřili 
především na chodce a cyklisty. Jak jed-
noduše předejít fatální nehodě? Stačí si 
pořídit reflexní prvky, které pomohou 
chodcům k  lepší viditelnosti, ale hlavně 
řidičům.  

Ačkoliv by bezpečnost chodců měla 
být hlavně z  jejich vlastní iniciativy, je 
dána i zákonem o provozu na pozemních 
komunikacích. „Zákon ukládá chodci po-

vinnost za snížené viditelnosti nosit re-
flexní prvky jako prevenci vážných a smr-
telných nehod způsobených tím, že cho-
dec není na silnici dostatečně viditelný. 
V případě porušení hrozí pokuta až 2 500 
Kč,“ vysvětluje poručík Lucie Galiová, ko-
misařka ředitelství policie Moravskoslez-
ského kraje, a  dodává, že to ale nemusí 
být všechno. Lidé se vystavují i případné 
povinnosti uhradit část léčebné péče či 
další náklady vzniklé v souvislosti s  do-
pravní nehodou. 

„Chodci jsou povinni využít bezpeč-
nostních reflexních prvků mimo obec či 
město. Díky neonovým nášivkám či pás-
kám řidič vidí chodce až na 200metrovou 

vzdálenost a stihne na přítomnost chodce 
či cyklisty včas reagovat,“ přibližuje Lucie 
Galiová. Reflexní prvky je vhodné umístit 
na pohyblivé části těla, ideálně na ruku 
a  nohu, která je přidružená k  vozovce. 
Cyklisté, kteří jsou povinni na sebe upo-
zornit rozsvícenými světlomety, mohou 
svou bezpečnost rovněž podpořit reflexní 
vestou, popruhy či páskami. Na trhu je 
široké spektrum reflexních doplňků v po-
době přívěsků, vest, nálepek, nášivek na 
oděvech, které můžeme variabilně kom-
binovat. „V rámci preventivního opatření 
si účastníci silničního provozu od poli-
cistů rovněž odnesli reflexní pásky,“ do-
dává závěrem komisařka Galiová. 

Policie nabádá: Cyklisté a chodci by měli být vidět!
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

DARUJI

•     jakékoliv množství kvalit-
ního chlévského hnoje. Tel. 
736 142 102

NEMOVITOSTI

•     Prodám byt v Kopřivnici, 
2 + 1, 54 m2 , ulice Lidická, 
dobrá lokalita. Tel. 704 067 120



Kopřivnice (mha) – Vítěz-
ství v  letošní ročníku oblast-
ního přeboru v malém fotbalu 
obhájili fotbalisté týmu 1.FC 
Bari. Rozhodly o  tom zápasy 
závěrečného 6. kola, ve kte-

rém 1.FC Bari ani jednou ne-
zaváhalo a předehnalo na čel-
ních místech FC ŠPUNTY 97 
a RS Team, které skončily na 
ostatních medailových pozi-
cích.     

Závěrečné kolo oblastního 
přeboru poznamenaly kontu-
mace zápasů, které se tento-
krát sešly hned čtyři. Ale to 
hlavní se odehrálo na hřišti, 
kde v souboji čelních týmů ta-

bulky 1. FC Bari v  kvalitním 
utkání přehrálo FC ŠPUNTY 
97 v poměru 4:1. Vítězné Bari 
potvrdilo fazonu také ve svém 
druhém odehraném utkání 
závěrečného hracího dne, ve 
kterém přehrálo JURA Krejčí 
team 9:6.      

Výsledky 6. kola oblastního 
přeboru v  malém fotbalu: 1.FC 
Bari – JURA Krejčí Team 9:6 (5:1, 
branky 1. 3, 23., 43. a 45. Kružliak, 
6. Dražkovič, 8. a  44. Prchal, 35. 
Juříček – 10. a 49. M. Kubíček ml., 
30., 33. a 34. Lichnovský, 36. Ma-
tonoha), FC ŠPUNTY 97 – 1.FC 
Bari 1:4 (0:1, 35. Hanzelka – 12. 
a 49. Bortel, 25. Kružliak, 42. Pr-
chal), FC Ďábelské Jelita – JURA 
Krejčí team 6:4 (3:2, 12., 17. a 41. 
Pařil, 20. A. Hanus, 44. Měhýš, 47. 
Jaroš – 22. Šnurik , 24. a 39. Lich-
novský, 45.  M. Kubíček  ml.), zá-
pasy FC Legion – 1.FC Bari, Le-
gion – FC ŠPUNTY 97, 1.FC Bari – 
RS Team a FC Ďábelské Jelita – RS 
Team skončily kontumačně v ne-
prospěch týmů RS Team a Legion.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Další velký 
úspěch si připsal kopřivnický plavec Jiří 
Zátopek (ročník 2010). Třináctiletý  bo-
rec, který například letos v červnu na Let-
ním mistrovství České republiky v Plzni 
získal medaili ve všech šesti závodech, 
do kterých nastoupil, opět posunul svá 
maxima o něco dále. V prvním kole Čes-
kého poháru v dálkovém plavání, které 
se konalo 7. října v Krnově, Jiří Zátopek 
překonal český žákovský rekord v dálko-
vém plavání na 5 km a poprvé v historii 
v kategorii 13letého žactva stlačil čas pod 
59 minut.   

Na úvodním podniku Českého po-
háru v dálkovém plavání soutěžil Jiří Zá-
topek v  kategorii kadetů, kterou suve-
rénně vyhrál. V  celkovém hodnocení 
skončil dokonce na třetím místě, když 
před ním doplavali jen dva nejlepší čeští 
dálkoví plavci – Martin Straka a  Matěj 
Kozubek. K tomu navíc Zátopek v Krnově 

překonal český žákovský rekord v dálko-
vém plavání na 5 km a poprvé v historii 
v kategorii 13letého žactva stlačil čas pod 
59 minut – konkrétně dohmátl v  čase 
58:59,2 minuty. V  kopřivnickém táboře 
se tak hodně slavilo. „Máme velkou ra-
dost, že Jirka prodal svoji formu. Myslím, 
že to je velký úspěch pro závodníka i pro 
celý náš oddíl. Jirka si věřil, že je dobře 
připravený, a  jsem rád, že to potvrdil,“ 
radoval se Jiří Zátopek starší, trenér a zá-
roveň otec mladého plavce, jenž byl pře-
devším rád, že jeho syn zvládl závod 
hlavně psychicky. „Hlavně jsme si říkali, 
že se nesmí zbláznit, když se mu dva nej-
lepší dospělí Matěj Kozubek a  Martin 
Straka vzdalovali, a naopak si musí držet 
své tempo a ustát to v hlavě. Tohle Jirka 
zvládl dobře a výsledkem pak byl super 
čas,“ chválil trenér Jiří Zátopek svého 
svěřence a syna zároveň. Oba společně 
si pochvalovali i skvělou atmosféru, která 

na závodě v Krnově panovala. „Když do-
plavali dva nejlepší dálkaři v zemi, tedy 
Straka s Kozubkem, tak moderátor už vě-
děl, že Jirka plave třetí za nimi a hlavně 
to, že plave na český rekord 13letých. 
Takže to v  závěru celkem vyhecoval 
a všichni ve finiši fandili a povzbuzovali 
Jirku. Bylo to fakt povedené a  navíc 
k tomu výborný čas a český žákovský re-
kord. Tohle byly fakt povedené závody 
a  z  nich se musíme odrazit do dalších 
bojů v sezoně,“ řekl trenér Zátopek. A zá-
vodů v dálkovém plavání čeká dvojici Zá-
topků ještě hodně. „Krnov byl první zá-
vod, celkově jich je asi čtrnáct. Jen asi 
čtyři včetně Krnova jsou ve vnitřním ba-
zéně, zbývající většina se plave venku, 
kde to Jirku baví a  je to příjemné zpe-
stření letní pauzy. Ty venkovní závody 
jsou uvolněnější a  celkově na nich pa-
nuje taková pohodová atmosféra,“ dodal 
trenér Jiří Zátopek.   
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FOTBAL: kraj. soutěž dor., 11. kolo: Kopř. – Vendryně 6:0 (3:0, 
38. a 40. Keller, 45. a 50. Zaoral, 54. Liška, 62. Dančák), pořadí 
soutěže: 1. Frýdlant n. O. 26 bodů, 2. Kozlovice 22, 3. Dobrá 
21,… 9. Kopřivnice 13; OP st. dor. (11. kolo): Vlčovice-
Mniší/Štramberk – Spálov 4:1 (1:0, 37. Koleček, 47. Balhárek, 82. 
a 85. Varga), pořadí soutěže: 1. Příbor 19, 2. 3. Vlčovice-
Mniší/Štramberk 18, 3. Spálov 16; kraj. soutěž st. žáci sk. B (11. 
kolo): Kopřivnice – Příbor 1:3 (1:1, 4. Hoďák – 3. a 64. Žák, 45. 
Nguyen Bihn Minh), pořadí soutěže: 1. Příbor 25 bodů, 2. Bru-
šperk 24, 3. Kopřivnice 21; kraj. soutěž ml. žáci sk. B, 11. kolo: 
Kopřivnice – Příbor 0:0, pořadí soutěže: 1. Staré Město 24, 2. Ja-
blunkov 23, 3. Dobrá 21, … 11. Kopřivnice 7; OP ml. přípravky 
souběžně 5+1 (2. kolo): Lubina – Příbor 8:9 (4:7), Bílovec – Ko-
přivnice 4:4 (3:2); OP st. přípravky souběžně 6+1 (2. kolo): Lu-
bina – Příbor 12:2 (7:1), Bílovec B – Kopřivnice 6:8 (4:5).    
FLORBAL: MSK liga přípravek (3. kolo): Paskov Saurians – FBC 
Vikings Kopřivnice 4:5, FBC Letka Toman Finance Bílí – FBC 
Vikings Kopřivnice 0:15, FBC Vikings Kopřivnice – 1. FBC Karviná 
5:3, FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov 12:8; regionální 
liga mužů (4. kolo): FBC Orca Krnov – FBC Vikings Kopřivnice 
B 7:4 (Kubátko, B. Janek, Michna, Monsport), FBC ZŠ Uničov –
FBC Vikings Kopřivnice B 4:0; 2. liga dor. (4. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – 1. SC Tempish Vítkovice B 8:2 (Linart 5,Kusz, Myli-
kovjan, Štěpán), FBC Orca Krnov – FBC Vikings Kopřivnice 0:6 
(Škývara 3, Linart 3); Liga mladších žáků (3. kolo): 1. SC Tempish 
Vítkovice Hurikán – FBC Vikings Kopřivnice 7:0, FBC Orca Krnov 
– FBC Vikings Kopřivnice 4:5; 2. liga žen (4. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC Přerov 4:1 (Polášková 2, Sedloňová, Kučerová), 
FBC Intevo Třinec B FM – FBC Vikings Kopřivnice 1:0.   
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (5. kolo): Napajedla – KH Kopřivnice 
B 31:32; 2. liga ml. dor. (5. kolo): Napajedla – KH Kopřivnice 
23:40; 2. liga ml. dor. (5. kolo): Litovel – KH Kopřivnice 32:44.    
HOKEJ: reg. liga dor.: HC Kopř. – HC Brumov-Bylnice 9:1, 9. tř. 
Opava – HC Kopřivnice 5:0; liga st. žáků sk. A: HC Kopř. – Olo-
mouc 5:9; liga st. žáků sk. B: Třinec – HC Kopřivnice 22:0, HC 
Kopřivnice – HC Frýdek-Místek 0:28; liga ml. žáků sk. B: HK 
Krnov – HC Kopřivnice 7:9, liga ml. žáků sk. A: HC Kopřivnice – 
Olomouc 2:8.   
STOLNÍ TENIS: divize, 2. a 3. kolo: ASK Tatra Kopř. A – TTC Os-
trava-Poruba A 10:7, ASK Tatra Kopř. A – KST Slezan Opava B 
10:4; okresní přebor I. tř., 3. kolo: ASK Tatra Kopř. B – TJ Frenštát 
p. R. D 4:14, 4. kolo: ASK Tatra Kopř. B – TJ MSV Studénka 12:6. 

VÝSLEDKY

Jiří Zátopek překonal český žákovský rekord na 5 kilometrů   
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 20. 10. 10–11.45, ne 22. 10. 14.15–
15.30 hodin  
FLORBAL: so 21. 10. Moravskoslezská liga elévů (10. kolo): 
FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers Poruba oranžoví (8.00), 
FBC Vikings Kopř. – 1. SC TEMPISH Vítkovice Aligátor (9.30), 
od 18 hod. II. liga mužů FBC Vikings Kopř. – FBC Přerov (7. 
kolo), ne 29.10. 2. liga juniorů (5. kolo): FBC Vikings Kopř. – 
FBC Letka Toman Finance Group (8), 1.MVIL Ostrava – FBC 
Vikings Kopř. (12.30)– vše sport. hala SOU Kopřivnice    
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 28. 10. od 9 hod. krajská soutěž st. 
žáci sk. B: Kopřivnice – Baník Albrechtice (13. kolo), od 10.45 
hod. krajská soutěž  ml. žáci sk. B: Kopř. – Český Těšín (13. 
kolo), od 11.30 hod. krajská soutěž dor.: Kopř. – Český Těšín 
(13. kolo), od 14.30 hod. 1.A třída mužů, sk. B: Kopř. – Baník 
Albrechtice (13. kolo); VLČOVICE: so 28. 10. od 14.30 hod. 1.B 
třída mužů sk. D: Vlčovice-Mniší – Stachovice (13. kolo); LU-
BINA: čt 26. 10. od 16.00 hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1: 
Lubina – Bílovec B (4. kolo), od 16 hod. OP st. přípravky sou-
běžně 6+1: Lubina – Bílovec B (4. kolo)  
FUTSAL: pá 27. 10. od 18.45 hod. divize F: FU Kopř. – AFC 
Medvědi Malé Hoštice (1. kolo) – sport. hala SOU Kopřivnice   
HÁZENÁ: so 21. 10. od 18 hod. 2. liga mužů SM KH Kopřivnice 
B – MHK Taeda Karviná (6. kolo), ne 22. 10. od 9 hod. 2. liga ml. 
dorostu KH Kopřivnice – HC Nový Jičín (6. kolo), od 11 hod. 2. 
liga st. dorostu KH Kopřivnice – Klub házené Vsetín (6. kolo) – 
hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: pá 20. 10. od 16.30 hod. 7. tř. HC Kopř. – Karviná, od 
20.30 hod. Městská hokejová liga Staří psi – Vikymont (3. liga), 
so 21. 10. od 10 hod. 9. tř. HC Kopř. – Havířov, od 12.15 hod. 5. 
tř. HC Kopř. – Silesia, od 17 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopř. 
– Žďár n. S. (9. kolo), od 20 hod. Městská hokejová liga Závišice 
– Brušperk (2. liga), ne 22. 10. od 10 hod. HC Kopř. – Krnov, 
Poruba, od 16 hod. Městská hokejová liga Hájov – Palkovice 
(2. liga), od 17.30 hod. Netopýři – Vratimov (2. liga), od 19 hod. 
Independent – Veřovice (2. liga), od 20.30 hod. Tatra – Fešáci 
(opakovaný zápas č. 4, 3. liga) – vše zimní stadion Kopřivnice  
KRYTÝ BAZÉN: čt 19. 10. 6–14.30, 19–21, pá 20. 10. 6–8, 16–
21, so 21. 10. 10–19, ne 22. 10. 10–19, po 23. 10. 6–8, út 24. 10. 
6–16, 18–21, st 25. 10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 26. 10. 10–21, pá 
27 10. 10–21, so 28. 10. 10–19, ne 29. 10. 10–19 hodin  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 hodin společná  
STOLNÍ TENIS: pá 27. 10. od 18 hod. okresní přebor I. třídy 
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Odry C (6. kolo) – vše ZŠ sv. Zdislavy 

KAM ZA SPORTEM

Konečná tab. Oblastní přebor 
1. 1.FC Bari          10   9     0    0   1     63:16        27 

2. FC ŠPUNTY 97 10   6     0    1   3     37:24        19 

3. RS Team           10   6     0    0   4     33:23        18 

4. FC Ďáb. Jelita  10   5     0    0   5     32:35        15 

5. JURA Kr. team 10   2     0    1   7     30:51          7 

6. FC Legion         10   1     0    0   9     10:56          3

Titul v oblastním přeboru v malém fotbalu obhájilo 1.FC Bari 

Kopřivničtí plavci přivezli z Krnova tři medaile 
Kopřivnice (mha) – Jen tý-

den po domácí Velké ceně Ko-
přivnice se vydala osmička 
nejmladších plavců SK Ko-
přivnice na další závody do 
Krnova, kde se konal 44. roč-
ník Velké ceny Krnova. A da-
řilo se jim dobře, když vybo-
jovali tři bronzové medaile 
a zaplavali a přidali dalších je-
denáct umístění v  první de-
sítce ve svých kategoriích.   

Na Velké ceně Krnova se 
z osmičky kopřivnických želí-

zek o zmíněné medaile posta-
rala Adéla Šenkeříková, která 
byla třetí na 50 metrů znak 
a  50 metrů motýlek, další 
bronz vyplaval Tadeáš Vesel-
ský v  disciplíně 50 metrů 
znak. Svůj standard si ovšem 
zaplavali i další členové osmi-
členné výpravy. „Například 
Nikol Vyškovská, Kristián No-
vák nebo Jaroslav Růžička 
měli všechny svoje starty 
v rychlejších časech, než byly 
časy přihlašovací, což značí 

velmi solidní výkony. Ale 
i ostatní z naší osmičky závod-
níků v  Krnově předvedli so-
lidní výkony, o tom vypovídá 
dalších jedenáct umístění 
v TOP 10. Na tohle se budeme 
snažit navázat v  trénincích 
i v dalších závodech, které teď 
půjdou za sebou celkem ry-
chle,“ shrnula vystoupení 
kopřivnických plavců v  Kr-
nově trenérka SK Kopřivnice 
Petra Kahánková.  

Velká cena Krnova v plavání, 

výsledky plavců SK Kopřivnice: 
Ondřej Galia: 8. 100 Z, 17. 100 P, 
8. 100 VZ, 12. 100 PZ, Radim La-
cina: 9. 100 Z, 13. 100 VZ, 7. 100 
M, 17. 100 PZ, Zuzana Měhýšová: 
28. 100 Z, 16. 100 P, 22. 100 VZ, 27. 
100 PZ, Kristián Novák: 17. 100 Z, 
20. 100 P, 22. 100 VZ, 22. 100 PZ, 
Jaroslav Růžička: 21. 100 Z, 19. 
100 P, 23. 100 VZ, 20. 100 PZ, Adéla 
Šenkeříková: 6. 50 Z, 3. 50 P, 9. 50 
VZ, 3. 50 M, Tadeáš Veselský: 3. 
50 Z, 10. 50 P, 6. 50 VZ, 4. 100 PZ, 
Nikol Vyškovská: 8. 100 Z, 5. 100 
VZ, 13. 100 PZ.  

V novojičínském parku nejrychlejší Cimbálník a Valentíková
Nový Jičín (mha) – Již čtrnáctým pod-

nikem pokračoval letošní seriál závodů 
Lašská běžecká liga 2023. O posledním zá-
řijovém čtvrtku ve státní svátek se milov-
níci běhu utkali na Běhu novojičínským 
parkem, který běžel již svůj 17. ročník. 
Mezi muži vyhrál Pavel Cimbálník a nej-
lepší z žen byla Tereza Valentíková. Sou-
částí akce byly také dětské běhy, kterých 
se účastnilo neskutečných více než 300 
malých závodníků.     

Nejrychlejším borcem v mužské kate-
gorii byl Pavel Cimbálník (AC Sportguides 
Rožnov p. R.), který 10 kilometrů dlouhou 
trať uběhl v čase 33:22,19 minuty. Nejrych-
lejší mezi ženami, které běžely 5,5 kilome-
tru dlouhou trať, byla Tereza Valentíková 
(Nový Jičín) v čase 25:35,18 minuty. 

Do nedalekého Nového Jičína se po-
chopitelně vydala také početná výprava 
kopřivnických běžců, kteří hned v sedmi 
případech pronikli na stupně vítězů. Ví-
tězství ve svých kategoriích slavili Darina 
Krausová a Veronika Pavlíčková, stříbro 
brali Jakub Ambros, Josef Kvita a Kateřina 
Polášková, bronz vybojovali Dušan Olajoš 
a Daniela Valová.  

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, 14. zá-
vod sezony – Běh novojičínským parkem, 10 
km: muži 19–39 let: 1. P. Cimbálník (AC Sport-
guides Rožnov p. R.) 33:22.19 min., 2. J. Ambros 
(AKEZ) 34:13.90, 3. K. Verbovský (Levice) 
35:15.71. Muži 40–49 let: 1. P. Zajíček (Rock-
technik triatlon) 38:17.89, 2. L. Bernatík (Huk-
valdy) 39:46.52, 3. D. Olajoš (AKEZ) 40:45.60. 
Muži 50–59 let: 1. A. Rosmanit (Bike Team 
Opava) 42:20.62, 2. R. Baláž (Baláž EXTREME–

TEAM Frenštát p. R.) 44:01.82, 3. V. Dobeš 
45:13.50. Muži 60–69 let: 1. P. Škrabánek (MK 
Seitl Ostrava) 40:35.38, 2. Z. Matušek (Ostrava) 
43:24.70, 3. J. Štencel (Fulnek) 48:10.97. Muži 
nad 70 let: 1. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 
47:12.50, 2. J. Kvita (AKEZ) 52:36.93, 3. M. Pří-
větivý (SK ZaFaR Frenštát p. R.) 53:14.76. Běh 
novojičínským parkem, 5,5 km: juniorky: 1. 
D. Časarová 41:49.45, 2. Š. Wierzgónová (obě 
MSK Orlová) 41:49.46. Junioři: 1. Š. Polách (At-
letika Nový Jičín) 24:44.27, 2. J. Zajíček (Rock-
technik triatlon) 25:23.65, 3. J. Býma 25:31.47. 
Ženy F (1984 a mladší): 1. T. Valentíková (Nový 
Jičín) 25:35.18, 2. V. Hanko (Veřovice) 25:55.86, 
3. D. Valová (AKEZ) 26:00.38. Ženy G (1983–
1974): 1. D. Krausová 28:42.41, 2. K. Polášková 
(obě AKEZ) 28:58.27, 3. L. Pastyříková (Olo-
mouc) 32:45.00. Ženy H (1973 a starší): 1. I. 
Pachtová (TJ Jakl Karviná) 29:47.86, 2. M. Hanke 
(Kopřivnice) 33:35.85, 3. V. Dorňáková 33:44.36. 

Fotbalisté 1.FC Bari (světlejší dresy) zvládli poslední hrací den výborně. V tomto utkání porazili 
FC ŠPUNTY 97 v poměru 4:1.                                                                                    FOTO: MAREK HAVRAN



Vlčovice (mha) – Fotbalisté 
Vlčovic-Mniší v  11. kole 1.B 
třídy na domácím hřišti pro-
hráli dobře rozehrané utkání 
s Jistebníkem a nakonec zůstali 
bez bodů. V posledních třech 
kolech podzimní části se Vlčo-
vice budou chtít odpoutat od 
posledního Spálova a naopak se 
přiblížit Trojanovicím a Klim-
kovicím před sebou.   
FC Vlčovice-Mniší – Jistebník 
1:2 (1:0)  

Domácí nastoupili posil-
nění předchozím zápasem 
v Odrách, ve kterém otočili ne-
příznivý vývoj a  brali bod. 
V první půli byli lepším týmem 
na hřišti a zaslouženě vedli. „Tě-
sně před přestávkou jsme mohli 
dát gól na 2:0, ale šanci jsme bo-
hužel neproměnili. Jinak ale byl 

první poločas z  naší strany 
dobrý, z  toho musíme vychá-
zet,“ řekl trenér Vlčovic-Mniší 
Jan Koval. Po přestávce přebrali 
otěže utkání hosté a brzo byli 
odměněni vyrovnáním. Když už 
to vypadalo, že se body budou 
dělit, přišel v 89. minutě smolný 
moment domácích. „Brankář 
Štěpják, kterého bych jinak za-
řadil mezi nejlepší hráče zá-
pasu, vyrobil takový nešťastný 
smolný gól, kdy tam bylo nějaké 
podklouznutí, vypadnutí míče 
a hosté dorážkou dali na 2:1. My 
už jsme nestihli nic a  zůstali 
jsme bez bodu. Musím uznat, 
že soupeř byl ve druhé půli 
lepší, ale spíše mělo utkání 
skončit remízou,“ litoval po zá-
pase Jan Koval.  

Branky: 16. Maruchnič – 66. 

Dub, 89. Holub. Sestava Vlčovic-
Mniší: Štěpják, V. Balcárek, D. Ha-
rabiš, Lokaj (74. Koleček), Maruch-
nič (M. Hrnčárek), Chytil, 
R. Balcárek, Růžička, Siwy, Rusnyák 
(67. M. Harabiš), Geryk (74. Hutyra).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé Kopřivnice vyhráli v  11. 
kole 1.A třídy nad Smilovicemi 
3:0 a potvrdili tak svoji domácí 
pohodu.  
FC Kopřivnice – Smilovice 3:0 
(2:0)  

Domácí vytěžili maximum 
z dobrého úvodu, když už v 7. 
minutě dal vedoucí branku Ma-
rek Socha a chvíli po něm zvy-
šoval jeho bratr Tomáš na 2:0. 
Na rozdíl od předchozích zá-
pasů, kdy několikrát prohospo-
dařili slibné vedení, tentokrát 
nenechali Kopřivničtí soupeře 
se dotáhnout, natož vyrovnat. 
Po změně stran přidal v 67. mi-
nutě svůj druhý gól v  zápase 
a devátý v sezoně Tomáš Socha 
a  domácí dovedli utkání bez-
pečně do tříbodového konce. 

Kopřivnický kouč Pavel Mací-
ček byl po vítězství spokojen 
především s  výsledkem. „Dr-
žíme domácí nedobytnou tvrz 
a i se třemi body jsem spokojen, 
ale naši hru provází některé ne-
dostatky. Nejvíce nás trápí po-
kažené přihrávky, kterých bylo 
proti Smilovicím strašně moc, 
na tom musíme pořádně za-
pracovat,“ hodnotil další do-
mácí vítězné vystoupení trenér 
FC Kopřivnice Pavel Macíček 
a už vyhlížel poslední tři pod-
zimní kola. „Los máme celkem 
přívětivý, hrajeme s Albrechti-
cemi, které jsou na tom po-
dobně jako my, a pak dvakrát 
s  týmy celkem hodně pod 
námi. Kdyby bylo devět bodů, 
nebo alespoň šest, byli bychom 
spokojeni,“ pousmál se trenér.         

Branky: 7. M. Socha, 15. a 67. T. 
Socha. FC Kopřivnice: Morys, Er-
mis (67. Mikuš), Strnadel, Kocián, 
Horák, Kelnar (74. Hlaváč), Varga 
(74. Janša), Hruška, Vrba,  M. So-
cha, T. Socha (85. Gazda).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice dál 
plují na vítězné vlně. V 8. kole 
Chance extraligy házené mužů 
na domácí palubovce potvrdili 
roli favorita, porazili nebez-
pečné Nové Veselí, a  připsali 
si tak již čtvrté vítězství v řadě 
v  nejvyšší soutěži. V  dalším 
kole zajíždí Kopřivnice v neděli 
22. října k sousedskému derby 
do Frýdku-Místku.  
KH ISMM Kopřivnice – TJ So-
kol Nové Veselí 31:27 (14:11)  

Kopřivničtí chytili v posled-
ních kolech výbornou fazonu 
a  svoji dobrou herní pohodu 
prodali také v  utkání 8. kola. 
Domácí začali mnohem lépe, 
rychle vedli 6:2 a pak v polovině 
prvního poločasu 10:6. Do ka-
bin se šlo za tříbrankového 
náskoku Kopřivnice, která si 
také po změně stran svoje ve-
dení nejen dobře hlídala, ale 
dokonce jej navýšila na kom-
fortních sedm branek. Stře-
lecky exceloval především do-
mácí Jan Polcar, který dal devět 
branek a  navázal na minulé 
kolo, kdy dal v Lovosicích do-
konce 11 gólů. Až v posledních 
pěti minutách se hosté trochu 
více přiblížili a  snížili z  jejich 
pohledu na přijatelnější čtyř-
brankový rozdíl. V  táboře Ko-
přivnice tak panovala spokoje-
nost, čtvrté vítězství v  řadě 
dodá klid i sebedůvěru do dal-
ších zápasů. „I když teď mají 
výsledkově horší období, tak 
Nové Veselí je vždycky nepří-
jemný soupeř, makají nadoraz 
a nebylo to nic lehkého. Pro nás 

byl důležitý brankář Bob Pše-
nica, který v důležitých chvílích 
vytáhl velké zákroky, a zápas se 
definitivně zlomil na naši 
stranu. V závěru jsme to trochu 
prostřídali, hosté se dostali tro-
chu blíže na dostřel, ale výhra 
už byla naše a ta se počítá,“ ko-
mentoval zápas trenér vítěz-
ného týmu Tomáš Sklenák. Po-
dobně to viděl také domácí 
křídelník Miroslav Halama, 
autor tří gólů Kopřivnice. „Sna-
žili jsme se plnit vše, co jsme si 
před zápasem řekli. Myslím, že 
se nám to i  dařilo a  nechali 
jsme soupeře trochu se přiblížit 

až v úplném závěru. Dva body 
za výhru jsou doma a další jsou 
ve hře hned v  dalším kole ve 
Frýdku-Místku,“ připomněl 
Miroslav Halama příští zápas 
na půdě regionálního rivala.   

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica 1, Brychlec, Černota – Pol-
car 9, Střelec 5, P. Musálek 4/2, Ha-
lama 3, Čadra 3/2, Lefan 2, Doležel 
2, Bukovský 1, Kancel 1, Zima, Si-
ročák, Palacký. Nejvíce branek No-
vého Veselí: J. Flajsar 8, Šůstek 6, 
Gregorovič 3. Další výsledky 8. 
kola extraligy: Karviná – Brno 
36:26 (předehráno), Strakonice – 
Lovosice 31:43, Maloměřice – 
Dukla Praha 18:34, Jičín – Hranice 

34:26, Zubří – Plzeň 30:35.  

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice v 6. 
kole Národní ligy splnili roli fa-
vorita a i v okleštěné sestavě při-
vezli všechny body.   
Aligators Klobouky – FBC Vi-
kings Kopřivnice 4:9 (0:2, 2:4, 
2:3) 

Přestože k zápasu do Kře-
novic odjížděli Vikingové bez 
několika hráčů základní sestavy 
a  k  dispozici bylo jen třináct 
hráčů do pole, zvládli zápas 
s domácími Aligators na jed-
ničku. Vítěznou premiéru 
v mužské Národní lize v brance 
Kopřivnice si odbyla čerstvá po-
sila – 17letý brankář Adam 
Strážnický (1. SC Vítkovice). 
„Pomohli jsme si přesilovkami 
a  v  podstatě celý zápas jsme 
měli pod kontrolou. Přijeli  jsme 
pro tři body a ty máme,“ uvedl 
trenér Kopřivnice Lukáš Soukal.  

Branky: 33. Chovan, 34. a 47. 
Doupovec, 50. Líznar – 6., 30. a 50. T. 
Janek, 16. Zátopek, 22. Michna, 27. 
Socha, 31. Kostelník, 44. a 47. Holaň. 
Sestava Vikings Kopřivnice: Stráž-
nický (Strouhal) – Kresta, Socha, 
Michna, Jiří Toman, Nehera, Kos-
telník, T. Janek, Zátopek, Monsport, 
Holaň, B. Janek, Jan Toman, Frýdl.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Až do 
sedmého kola si museli fa-
noušci druholigových hoke-
jistů HC ISMM Kopřivnice 
počkat na první tříbodové ví-
tězství nové sezony, které se 
zrodilo na ledě Techniky Brno.  
HK Ďáblové Nový Jičín – HC 
ISMM Kopřivnice 5:4 (1:1, 1:2, 
3:1) 

Dobře rozehraný zápas 6. 
kola hokejisté Kopřivnice ztra-
tili v poslední třetině, do které 
vstupovali s vedením 3:2. Právě 
v poslední části derby si ovšem 
vybrali hosté černou pětimi-
nutovku, kdy mezi 50. a 54. mi-
nutou inkasovali hned třikrát 

a najednou to byli domácí Ďá-
blové, kteří vedli 5:3. Kopřiv-
nici se pak podařilo už jen sní-
žit na 5:4 a  ani závěrečná 
power-play už kýžený gólový 
efekt nepřinesla. Hostující tým 
tak ani v  6. kole nedosáhl na 
tříbodové vítězství, i  když 
k němu měli blízko.  

„Musíme si sáhnout do 
vlastního svědomí. Hrát sty-
lem, že si můžeme dělat, co se 
nám zachce, je cesta do pekel. 
Naši hráči vědí, co mají dělat, 
ale bohužel v  situacích, které 
jsou defenzivní, začnou zmat-
kovat a  chybovat. Hrajeme 
dobrý hokej, ale naše laxnost 

a pocit, že se nemůže nic stát, 
nás stojí body,“ řekl kouč Ko-
přivnice Ladislav Majkus.  

Branky a nahrávky: 15. Zde-
něk, 37. J. Sluštík (Konečný, Du-
dáš), 50. Květoň (Flok, Konečný), 
51. Konečný (J. Holáň), 54. Zdeněk 
(Gebauer, Hanák) – 20. Velecký 
(Bartošák, J. Mach), 21. J. Mach 
(Suchý, O. Sluštík), 32. Pindel (Pas-
tor, Raška), 59. Hlaváč (Pindel, Ma-
rek). HC ISMM Kopřivnice: Baldik 
(Kubáň) – Krzak, Petrek, Marek, 
Hlaváč, Hrůzek, Bartošák, Kelnar 
– Suchý, O. Sluštík, Velecký, Gola, 
Pindel, Brodek, Indrst, J. Mach, 
Pargač, Pastor, Kubík, Raška.   
Technika Brno – HC ISMM 
Kopřivnice 2:3 (1:1, 1:1, 0:1) 

Sedmé kolo konečně při-
neslo druholigovým hokejis-
tům Kopřivnice tříbodovou 
příchuť, když vydřeli vítězství 
na ledě nováčka soutěže Tech-
niky Brno. Hosté sice vyrazili 
do jihomoravské metropole 
bez dvou opor z  první for-
mace, Veleckého a  Suchého, 
ale i  tak utkání s nováčkem 
soutěže zvládli na jedničku. 
Hosté v  utkání dvakrát vedli, 
ale pokaždé domácí srovnali 
krok. Na třetí gól Martina Ku-
bíka ze 43. minuty ovšem již 
domácí neodpověděli, nepo-
mohla jim ani závěrečná po-
wer-play. Kopřivnice se tak ra-

dovala z prvního tříbodového 
vítězství v nové sezoně.  

„Po minulých zápasech 
jsme se upozorňovali hlavně 
na to, že si musíme vážit toho, 
že v  zápase vedeme. Jsme 
všichni rádi, že se to dnes po-
vedlo a máme tři body,“ odde-
chl si kouč druholigových ho-
kejistů Kopřivnice Ladislav 
Majkus.  

Branky a  nahrávky: 7. Picka 
(Harmi, P. Vašíček), 30. Pospíšil (T. 
Pigl, Lašák) – 3. Pargač (A. Ur-
ban),22. Brodek (Indrst, Kelnar), 
43. Kubík (Gola, M. Mach). Kopřiv-
nice: Kubáň (Baldik) – Petrek, Hla-
váč, Marek, Bartošák, Zeman, Kel-
nar, Krzak – J. Mach, O.  Sluštík, 

Kubík, Raška, Gola, Indrst, Bro-
dek,  M. Mach, Pastor, Pindel, 
A. Urban, Pargač.   
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Chance Extraliga po 8. kole 
  1. Plzeň                   8      7      1     0      279:225   15 

  2. Dukla Praha        8      7      0     1      261:214   14 

  3. Karviná                7      6      0     1      208:166   12 

  4. Brno                     8      6      0     2      240:218   12 

  5. Kopřivnice         8      5      0     3     243:224   10 

  6. Frýdek-Místek    7      3      2     2      212:208     8 

  7. Lovosice             7      3      1     3      225:214     7 

  8. Zubří                    6      3      0     3      174:160     6 

  9. Jičín                    6      2      0     4      181:187     4 

10. Nové Veselí        7      1      0     6      183:213     2 

11. Hranice               7      1      0     6      183:223     2 

12. Maloměřice        7      1      0     6      165:223     2 

13. HBC JVP Strak. 8      0      0     8      191:270     0 

Tabulka 1.A třídy po 11. kole 
  1. Staré Město 10 10 0 0 42:6 30 

  2. Kozlovice 10 8 0 2 30:14 24 

  3. Bystřice 10 5 3 2 23:4 18 

  4. Albrechtice 10 5 2 3 13:9 17 

  5. Kopřivnice 10 5 1 4 29:18 16 

  6. Tichá 10 5 1 4 25:17 16 

  7. Raškovice 10 4 4 2 22:17 16 

  8. Dobratice 10 3 5 2 18:13 14 

  9. Smilovice 10 3 2 5 13:20 11 

10. Horní Suchá 10 3 0 7 14:23   9 

11. Petřvald 10 2 3 5 15:31   9 

12. Jablunkov 10 2 1 7 11:30   7 

13. Petrovice 10 2 0 8 13:42   6 

14. Lučina 10 1 2 7 12:36   5

Kopřivnický házenkář Jan Polcar dal proti Novému Veselí devět branek a prostřílel se až na sa-
motné čelo extraligy – v osmi kolech dal 51 branek.                                       FOTO: MAREK HAVRAN

Vikingové vyzráli na Aligátory

Kopřivnice (mha) – Až dodatková jízda na konci závěrečného 
podniku první ligy ploché dráhy 2023 musela rozhodnout o vítězi 
soutěže, kterým se stal slovinský celek AMD Krško. Tým STP Profil 
Kopřivnice obsadil parádní druhé místo.   

Závěrečný pátý závod první ligy družstev ve slovenské Žarno-
vici přinesl nebývalé drama, které vrcholilo v samém závěru. 
V posledním pátém ligovém závodě SPT PROFIL Team přišel o pr-
venství až v dodatkové jízdě, kde kopřivnický jezdec Hynek Šti-
chauer nestačil na Martina Vaculíka. Kopřivnice se tak musela 
postavit ještě k rozjezdu o prvenství v první lize. Jan Macek v něm 
bohužel podlehl Škorjovi, což znamenalo radost Krška a druhé 
místo pro Kopřivnici.  

Pořadí závěrečného závodu I. ligy družstev: 1. SC Žarnovica 29+3, 2. 
SPT PROFIL Kopřivnice 29+2, 3. AMD Krško 28. Konečné pořadí I. ligy 
družstev 2023: 1. AMD Krško 19+3 (139), 2. SPT Profil Kopřivnice 19+2 
(139), 3. Markéta Praha 16 (128), 4. Žarnovica 16 (122), 5. Pardubice 5 (72). 

Plochodrážníci SPT Profil Teamu 
po dramatu berou ligové stříbro

Vlčovičtí doma přišli o bod až v závěru utkání

Házenkáři se vezou na vítězné vlně, uspěli počtvrté v řadě 

Šťastná sedmička: hokejisté poprvé v nové sezoně vyhráli za tři body 

Domácí tvrz opět nedobyta, rozhodli bratři Sochové

I. B tř. mužů sk. D po 11. kole 
  1. Ostravice 10 7 1 2 41:18 22 

  2. Jistebník 10 7 1 2 33:14 22 

  3. Palkovice 10 5 4 1 31:15 19 

  4. Jeseník n. O. 10 5 4 1 26:14 19 

  5. Stachovice 10 6 1 3 19:13 19 

  6. Skotnice 10 5 2 3 23:19 17 

  7. Baška 10 4 3 3 26:23 15 

  8. Odry 10 4 2 4 22:24 14 

  9. Fryčovice 10 3 3 4 13:20 12 

10. Veřovice 10 2 5 3 12:13 11 

11. Klimkovice 10 1 4 5 9:19   7 

12. Trojanovice 10 2 1 7 16:30   7 

13. Vlčovice 10 1 3 6 11:28   6 

14. Spálov 10 0 2 8 8:40   2

II. liga mužů sk. V po 6. kole 
  1. Petrovice       6     5     0   1    0      42:25       16 

  2. Kopřivnice    6     5     0   0    1     33:19       15 

  3. Přerov            6     5     0   0    1      34:25       15  

  4. Tor. Havířov  6     3     1   0    2      41:31       11 

  5. Třinec            6     3     0   1    2      37:36       10 

  6. Rožnov p. R. 6     3     0   1    2      29:28       10 

  7. Sl. Havířov    6     1     1   2    2      25:27         7  

  8. Šumperk       6     2     0   1    3      28:34         7  

  9. Klobouky       6     0     3   0    3      31:38         6  

10. Hranice         6     1     1   0    4      29:45         5  

11. Opava            6     1     0   0    5      24:33         3 

12. Zlín                6     1     0   0    5      27:39         3

II. liga mužů sk. V po 7. kole 
  1. Havířov            7     6     0    1   0     52:17        19 

  2. Vyškov            7     5     0    0   2     33:24        15 

  3. Opava              7     5     0    0   2     26:18        15 

  4. Žďár n. S.        7     4     0    1   2     25:23        13 

  5. Hodonín          7     3     2    0   2     16:15        13 

  6. Nový Jičín       7     4     0    0   3     30:25        12 

  7. Val. Meziříčí   7     1     3    0   3     22:32          9 

  8. Havl. Brod       7     1     1    1   4     20:22          6 

  9. Kopřivnice      7     1     1    1   4     23:28          6 

10. Tech. Hockey 6     2     0    0   4     14:27          6 

11. Vel. Meziříčí   6     1     0    2   3     15:28          5 

12. Šumperk         7     1     0    1   5     24:41          4


